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•     Lidé zdarma odevzdali téměř
2 tuny pneumatik              (str. 2)
•     Kopřivničané mohou vybírat
priority města                   (str. 3)
•     Ondráš dnes uvede taneční
Příběh zbojníka                 (str. 4)

Dnes v čísle:

K o p ř i v n i c e  (hod) – Rekonstrukci další části sociálních
zařízení  se  dočkají  dvě  kopřivnické  základní  školy. Opravy
budou probíhat v době letních prázdnin.
V Alšově  škole  se  budou  rekonstruovat  sociální  zařízení

v levé části pavilonu učeben, a to ve třech podlažích. Součástí
zakázky  je nejen komplexní výměna zařizovacích předmětů,
obkladů a dlažeb, ale i dispoziční úpravy prostor, rekonstrukce
zdravotechniky,  elektroinstalace  a vzduchotechniky.  „V  této
škole jde již o druhou etapu rekonstrukce sociálních zařízení.
Firma Beskydgroup z Frýdku-Místku zahájí práce 1. července
a hotova s nimi má být dle smlouvy do 19. srpna. Za tuto za-
kázku firma od města obdrží 2 304,5 tisíce korun včetně DPH,“
uvedl Miloš Sopuch, vedoucí oddělení technické správy.

(Pokračování na straně 2)

K o p  ř  i v n  i c  e    (dam) – Už
měsíc je řízením městské policie po-
věřen  radní  Ladislav Myšák, muž,
který byl od svého vstupu do komu-
nální  politiky  kritikem  práce měst-
ských  strážníků.  Shromáždil  kolem
sebe skupinu odborníků a aktuálně po-

dle  svých  slov  pracuje  na  koncepci
fungování místní policie. „I když už
jsem to z několika stran slyšel, fakt,
že mám na  starost  tuto  agendu,  ne-
znamená,  že  se  chystá  nějaká  revo-
luce. Pro mne je důležitá kontinuita.
Možnost řídit městskou policii chápu

jako příležitost pro pozitivní změny,
jejichž  výsledkem by měla  být  jak
větší spokojenost lidí s prací strážníků,
tak větší spokojenost strážníků s pod-
mínkami výkonu  jejich práce a pře-
devším bezpečnější město,“ míní radní
Myšák.

Konkrétní kroky, které mají vést
ke zlepšení práce městské policie, bu-
dou podle Ladislava Myšáka obsahem
koncepce,  kterou připravuje ve  spo-
lupráci s neformální pracovní skupi-
nou odborníků. Spolu s ním v ní pů-
sobí Josef Solanský, vedoucí oddělení

správních  činností Městského  úřadu
v Kopřivnici, Ivan Pilát, velitel míst-
ního Obvodního oddělení Policie ČR,
dále odborník na drogovou problema-
tiku policista Michal Žárský a Pavel
Kudela, velitel Městské policie v Bí-
lovci.         (Pokračování na straně 2)

Radní by rád navýšil počet městských strážníků

V rámci slavnostního otevření nově zrekonstruované zahrady Mateřské školy Pionýrská v přírodním stylu, které proběhlo
v úterý 17. května, bylo i vystoupení dětí navštěvujících toto vzdělávací zařízení.                         FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Chystají se opravy sociálních
zařízení ve dvou školách

K o p ř i v n i c e  (hod) – Zahrada Mateřské školy Pionýrská,
která prošla v loňském roce rozsáhlou rekonstrukcí, byla minulý
týden v úterý slavnostně otevřena za přítomnosti představitelů
města v čele se starostou Miroslavem Kopečným a dalších hostů
a především rodičů a dětí navštěvujících toto vzdělávací zařízení.
Vloni na jaře město využilo možnosti a požádala o dotaci na re-
vitalizaci zahrady z Operačního programu Životní prostředí. Pro-
jekt zpracovala Veronika Bezděková z projekční kanceláře Mrva
Architects.                                         (Pokračování na straně 2)

Zrekonstruovaná zahrada MŠ
Pionýrská se otevře i veřejnosti

Kabelová televize připravuje
změny v nabídce i poplatcích

Město jedná s nájemníky o prodeji bytových domů
K o p ř  i v n  i c e    (dam) – Radnice

jedná  s nájemníky  bytových  domů  číslo
1369  a 1370  na  ulici  Pod Bílou  horou
s cílem  uzavřít  před  víc  jak  rokem  na-
startovaný  proces  privatizace  těchto  ob-
jektů. Zahájený postup prodeje se v červnu
loňského  roku  zadrhl  na otázce prodejní
ceny. Tehdy ještě opoziční zastupitel La-
dislav Myšák  za  použití  názoru  jiného
znalce  zpochybnil  odhad  ceny  vypraco-
vaný pro město. Následně v této věci podal
také trestní oznámení.
„Od  té  doby  se  situace  vyvinula.

Trestní oznámení bylo odloženo, ale poli-
cie nesdělila, který z odhadců měl pravdu.

My se nyní snažíme celou věc odblokovat
a posunout dál,“ říká místostarosta Lumír
Pospěch, zodpovědný mimo  jiné  také za
bytovou problematiku ve městě. 
Na  radnici  podle  jeho  slov  proběhla

schůzka,  na  kterou  byli  pozváni  všichni
stávající  nájemníci  domů  číslo  1369
a 1370. Na té mimo jiné padlo, že jedním
z možných řešení situace by byl výpočet
prodejní  ceny podle  vzorce,  který  stejně
jako  příslib  budoucího  prodeje  pochází
z roku 1999. 
„Slib budoucího možného odkupu bytů

byl učiněn a město jej chce ctít přesto, že
dohoda  nikdy  nebyla  podepsána,  a není

tedy právně závazná,“  říká místostarosta
Pospěch. Řešení je ale podle něj potřeba
najít poměrně rychle. 
„Domy nejsou v dobrém  technickém

stavu. Například komíny a kotle potřebují
rekonstrukci  ještě  před  začátkem  další
topné sezony,“ uvedl Lumír Pospěch. To
podle  něj  znamená,  že  je  potřeba  v nej-
bližší době vědět, zda tuto investici budou
realizovat  bytová  družstva  nájemníků,
nebo město jako dosavadní majitel domů.
Další schůzka nájemníků s vedením města
tak proběhne už v pondělí 30. května. Na
té se chtějí dohodnout na prodejní ceně.

(Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (hod) – Kabelová televize Kopřivnice
připravuje řadu změn, a to nejen co se týká programové
nabídky, poplatků, ale i rozšiřování optické sítě.
V rámci plánovaného přechodu pozemního vysílání na

DVB-T2 se změny klientů kabelové televize nedotknou.
„Naši klienti změny nepocítí, dále pro ně budeme zajišťovat
distribuci televizního signálu nejnižší programové nabídky
takovým způsobem,  jak  jsou zvyklí. Změny se však do-
tknou lidí, kteří přijímají signál prostřednictvím společných
antén nebo bydlí v rodinných domcích. Ti si budou muset
měnit televizory nebo set-top-boxy,“ uvedl Jan Bittner, ře-
ditel Kabelové televize Kopřivnice. 

(Pokračování na straně 3)

K o p  ř  i v n  i c  e    (dam)  –
Sportovní den, při kterém žáci spe-
ciální školy Motýlek plnili nejrůz-
nější  nejen  pohybové  úkoly  na
osmi  stanovištích  rozmístěných
v zahradě Dětského  centra, měl
jiný náboj než podobné akce. Celý
program totiž připravili zase ško-
láci – konkrétně žáci sedmého roč-
níku Základní školy z Mořkova.
„Toto považuji za nejlepší cestu

k  integraci.  Zdravé  děti  vědí,  že
jsou  tady vrstevníci, kteří na  tom
nejsou  tak  dobře  jako  oni  sami,
rozhodnou se pro ně připravit pro-
gram a při něm se přirozeně stýkají
a komunikují spolu. I v budoucnu
budou vědět, že jsou tady lidé, kte-
rým je potřeba pomoci, a nebudou
mít tendenci se jim vyhýbat,“ říká

Dagmar Jančálková, ředitelka spe-
ciální školy Motýlek. 
Mořkovští  školáci  připravili

program v Dětském centru v rámci
programu Extra třída. Ten má pod-
něcovat  aktivity  žáků  v místních
komunitách  mimo  školní  třídy.
„Chceme, aby děti na základních
školách měly možnost  rozšiřovat
své  kompetence  v nejrůznějších
oblastech a vycházely ven ze školy,
spolupracovaly  s veřejností,  při-
pravovaly komunitní projekty a na-
učily se být občansky aktivní. Ak-
tivity,  které  ve  prospěch  svého
okolí realizují, si mohou zcela svo-
bodně vybrat,“ říká koordinátorka
projektu  Extra  třída  z pořádající
společnosti EDUin.

(Pokračování na straně 3)

Program naplánovaný školáky
bavil postižené děti v Motýlku

K o p ř i v n i c e  (hod) – Po-
řadatelům tanečního festivalu Šos-
týnská Venuše počasí  přálo,  a tak
se víc jak šest stovek diváků, kteří
přišli do areálu kopřivnického kou-
paliště, příjemně bavilo. O úvodní
tanec  se  postaraly  členky  taneční
skupiny Farridah Kopřivnice, které
byly zároveň organizátorkami akce.
Po nich pak pódium patřilo dětem,
které tančily nejen orientální tance,
ale i zumbu. Následně je opět vy-
střídali dospělí tanečníci. K vidění
byly různé tance, flamenco, swing,
flirtdance  a další.  Hlavní  hvězda,
profesionální  tanečnice  a lektorka
břišních tanců Eglal, zatančila hned
dva tance. 

(Pokračování na straně 4)

Víc jak šest stovek
lidí přilákala Venuše

Maňáskové divadlo kocoura Kofíka bylo jedním z doprovodných programů so-
botního festivalu Šostýnská Venuše.                        FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ
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Restaurant Day
Kopřivničanům
chutnal poosmé
K o p ř i v n i c e  (dam) –

Jen několik hodin nabízeli po-
choutky  ze  svých  kuchyní
amatérští  restauratéři  z Kop-
řivnice. Ti se sešli v sobotu 21.
května v okolí budoucí galerie
Galaxie  v parku  E.  Beneše.
Restaurant Day je celosvětově
rozšířená myšlenka zaměřená
na  komunikaci  mezi  lidmi
a vychází z premisy, že nejlépe
se  lidé  baví  u dobrého  jídla
a pití. V Kopřivnici  se  takto
lidé potkali už poosmé. Tento-
krát jim své pochoutky nabídlo
hned  šest  improvizovaných
restaurací,  které  nabízely
sušenky, muffiny, polévky, nej-
různější  pomazánky,  ale  také
domácí nápoje a podobně.

Dne 9. 5. zasahovala hlídka městské policie v provozovně
na Štefánikově ulici. Strážníci po příjezdu na místo zjistili, že
se zde nachází 41letý host, jenž odmítá zaplatit útratu a který
tvrdil, že ho do provozovny pozval kamarád, který následně
utekl, a proto on sám útratu hradit nehodlá. Navíc prý jej někdo
zbil, ale pachatele neprozradil. Jelikož si muž začal stěžovat na
bolesti hlavy a závratě, strážníci mu přivolali záchrannou službu,
která jej převezla k ošetření do nemocnice. Případ pak byl po-
stoupen k došetření příslušnému správnímu orgánu.
Dne 11. 5. byla hlídka městské policie přivolána do kultur-

ního domu, kde došlo k poškození dveří toalet jedním z náv-
štěvníků. Strážníci na místě zjistili, že dveře poškodil osma-
dvacetiletý muž  z Příbora,  který  se  ke  svému  činu  přiznal.
Vandal musí uhradit  způsobenou  škodu a jeho  jednání bude
také předmětem jednání přestupkové komise.
Policisté OO Kopřivnice prověřují  informace a okolnosti

vloupání do  téměř 20 zahradních a takzvaných víkendových
chatek a přilehlých objektů, ke kterým došlo v minulém týdnu.
Neznámý pachatel  šel  v zahrádkářské  oblasti  v podstatě  od
chatky k chatce. Majitelům byly odcizeny různé věci, zejména
elektrické nářadí (pily, křovinořezy), ale také přepravky s pivy.
Předběžná škoda na odcizených věcech a poškozením zařízení
byla prozatím vyčíslena na téměř 45 000 korun. Policisté věc
prověřují pro podezření z přečinů krádeže, poškození cizí věci
a porušování domovní svobody. 

s t í n y

Zrekonstruovaná zahrada MŠ Pionýrská se otevře i veřejnosti

Bytové domy na ulici Pod Bílou horou jsou poslední, které město postavilo. Nyní jedná s nájemníky
o podmínkách privatizace.                                                           FOTO: DAViD MACHÁčeK

Sousedské restaurace nabízely své menu tentokrát v okolí budoucí galerie Galaxie. Restaurant
Day se v Kopřivnici uskutečnil poosmé.                                       FOTO: DAViD MACHÁčeK

Radní Ladislav Myšák by rád navýšil počet městských strážníků

Chystají se opravy...
(Dokončení ze strany 1) 
Beskydgroup bude opravovat

sociální zařízení i v Základní škole
Emila Zátopka, a to ve sportovní
hale. Zde  budou  rekonstruovány
záchody v suterénu haly, kde bu-
dou  provedeny  nejen  stavební
práce, ale výměny se dočká i zdra-
votechnika,  elektroinstalace
a vzduchotechnika. „V této škole
budou po dohodě s vedením sta-
vební práce zahájeny dřív. Firma
s nimi  začne  13.  června  a dle
smlouvy  se  zavázala,  že  je  do-
končí  do  12.  srpna,“  upřesnil
Miloš  Sopuch  s tím,  že  rekon-
strukce  ve  sportovní  hale město
přijde  na  2  676,2  tisíce  korun
včetně DPH.

Lidé do sběrného dvora
dovezli 1 840 pneumatik
K o p ř i v n i c e  (hod) – V týdnu od 2.

do 7. května mohli občané Kopřivnice i míst-
ních částí zdarma odevzdat ve sběrném dvoře
pneumatiky všech možných druhů. Jedinou
omezující  podmínkou  byla  skutečnost,  že
jich mohli odevzdat maximálně deset kusů
a pneumatiky musely být bez disků.
Za tuto dobu bylo do sběrného dvora do-

vezeno celkem 1 840 pneumatik, z toho 56
kusů bylo z nákladních automobilů. „Minulý
týden ve čtvrtek byly pneumatiky předány
k likvidaci  oprávněné  osobě  do Třanovic.
Předpokládané náklady na likvidaci starých
pneumatik by dle společnosti Slumeko ne-
měly překročit částku 80 tisíc korun,“ uvedla
Lucie Kubalcová, pracovnice odboru život-
ního prostředí, která má na starosti odpady.
„Zda se touto jednorázovou akcí podařilo

omezit tvorbu černých skládek, nelze zatím
říci. Avšak dle množství odevzdaných pne-
umatik předpokládáme, že tomu tak bude,“
dodala Lucie Kubalcová.

Město jedná s nájemníky...
(Dokončení ze strany 1)
Pokud  bude  pro  obě  strany  akceptovatelná,

pravidla prodeje bytových domů by bezprostředně
poté schválila rada města a v červnu také zastu-
pitelstvo. Během  letních měsíců  by  byl  čas  na
vyřízení formálních náležitostí a v září by zastu-
pitelstvo mohlo odsouhlasit samotný prodej obou
domů,“ říká Lumír Pospěch. Radnice podle jeho
slov hodlá do návrhu prodejní ceny promítnout
i fakt, že oba domy jsou v nevyhovujícím tech-
nickém stavu a vyžadují nemalé  investice.  „Na
druhou  stranu  jde  o byty  s vyšším  standardem
bydlení a nedá se očekávat, že je město bude pro-
dávat ve stejném režimu jako dříve byty v pane-
lových domech,“ doplnil místostarosta Pospěch.
V případě, že nedojde k dohodě na parame-

trech prodeje, v nejbližší době bude město muset
nutné opravy provést ve své režii. To by ale podle
místostarostových  slov  znamenalo  také  to,  že
otázka  prodeje  by  zřejmě přestala  být  aktuální.
„Nevylučuji, že bychom se k ní mohli vrátit za
rok, za dva nebo v roce 2019, který byl jako rok
prodeje stanoven v době výstavby domů,“ doplnil
Lumír Pospěch.

(Dokončení ze strany 1)
„Jsou to lidé zkušení a především

respektovaní odborníci. Jejich erudo-
vaného pohledu na věc  i ochoty po-
moci  si  velmi  vážím,“  říká Ladislav
Myšák. Výslednou  koncepci  ovšem
mohou  ovlivnit  i další  lidé.  Radní
Myšák se sešel s místními strážníky,
a to  jak  kolektivně,  tak  jim  nabídl
uskutečnění individuálních rozhovorů.
Ty právě probíhají. Jejich tématem je
hlavně  jejich pohled na možné zlep-
šování práce městské policie zevnitř.
„Jsem  rovněž  připraven  zabývat  se
konkrétními návrhy a podněty,  které
přijdou od veřejnosti,“ vyzval Ladislav
Myšák ke spolupráci i obyvatele Kop-
řivnice. Hrubou verzi koncepce chce
Myšák s kolegy připravit do poloviny
prázdnin,  pak  ji  plánuje  znovu  pro-

diskutovat s místními strážníky a v září
předložit hotový materiál k projednání
radě města a následně velmi pravdě-
podobně  i zastupitelstvu.  „Tento  ča-
sový sled bych rád zachoval především
z toho důvodu, aby se některé kroky,
které mohou mít  dopad do  rozpočtu
města, mohly prosadit a zohlednit do
vznikajícího návrhu rozpočtu pro příští
rok,“ vysvětlil Ladislav Myšák s tím,
že zůstává realistou a ví, že finanční
možnosti města jsou omezené. Přesto
ale věří, že část věcí se podaří prosadit.
Jednou z nich by mohlo být například
posílení  stavu  strážníků.  „Odborné
názory  říkají,  že  pro  to,  aby mohla
městská policie účinně fungovat, měla
by mít  alespoň  jednoho strážníka na
1000 obyvatel. Novější prameny do-
konce mluví o jednom strážníkovi na

800 obyvatel. My v Kopřivnici nespl-
ňujeme ani jedno, takže jisté posílení
městské policie považuji za potřebné,“
nechal  se  kupříkladu  slyšet Ladislav
Myšák.
Další otázkou, kterou se bude kon-

cepce zabývat, je materiální vybavení
městské  policie. Myšák  dlouhodobě
kritizuje  zastaralý  kamerový  systém
ve městě, který podle jeho slov nespl-
ňuje  aktuální  technické  standardy,
a proto  například  nepomáhá Policii
České  republiky  při  objasňování  zá-
važné trestné činnosti tak, jak by mohl
a měl. Řešit je podle něj potřeba i řadu
další  drobnějších  věcí,  jako  dovyba-
vení strážníků svítilnami s červeným
světlem pro noční zastavování vozidel
nebo  vytvoření  sušárny  uniforem
v rámci služebny městské policie a po-

dobně. „Důraz budu klást také na ne-
ustálé zvyšování odbornosti strážníků.
Ti by měli být například schopni velmi
rychle  na  místě  vyhodnotit,  zda
událost,  kterou  řeší,  je  přestupkem,
který  jim  přísluší,  nebo  trestní  věcí,
kterou má  řešit  Policie České  repu-
bliky, či jde o věc občanskoprávního
charakteru, do které nemají vstupovat.
Podíl na zpracování jednotlivých pře-
stupků  konkrétním  strážníkem musí
být větší,“ uvedl Ladislav Myšák. I to
by mělo přispět k odstranění neposti-
žitelnosti  některých  přestupků  kvůli
formálním chybám v řízení. „Základní
penologická  poučka  říká,  že  nej-
účinnější prevencí není tvrdost sankce,
ale vědomí o její neodvratnosti. Pokud
budeme v řešení problémového cho-
vání efektivní a důslední, potenciální

další pachatele už samotný tento fakt
odradí,“ míní Ladislav Myšák.
První  týdny  v nové  pozici  radní

Myšák věnoval mimo jiné i nastavení
mechanismů komunikace s velitelem
městské policie, vedením města Kop-
řivnice,  ale  třeba  i starostou Štram-
berka, kde od dubna místní strážníci
také  působí.  „Vzhledem k tomu,  že
nejsem denně  přítomný  na  radnici,
bylo nutné určit pravidla předávání in-
formací mezi mnou a velitelem měst-
ské policie, ale také ode mě směrem
ke starostům obou měst,“ uvedl Myšák
s tím,  že  si  vždy  byl  vědom  časové
náročnosti  své  funkce,  ale  je  pře-
svědčen  o tom,  že  svou  advokátní
praxi  dokáže  časovým nárokům vy-
plývajícím  ze  své  nové  pozice  při-
způsobit.

(Dokončení ze strany 1)
„Celkové  náklady  na  revitalizaci

zahrady činily 3,9 milionu korun včetně
DPH. Dotace dosáhla výše 2,4 milionu,
a tak město muselo z vlastních finan-
čních prostředků dofinancovat 1,5 mi-
lionu  korun,“  okomentoval  při  slav-
nostním  zahájení  finanční  náročnost
starosta města Miroslav Kopečný. Ten
poznamenal, že kromě  toho, že vloni
byla dokončena zahrada, byla zateplena
celá budova školky, za což město za-
platilo  2 miliony korun  a dalších 2,2
milionu získalo z dotace. „Byla nutná
koordinace, neboť v době, kdy se za-
teplovalo, probíhala uvnitř rekonstrukce
sociálních zařízení,  rozvodů elektřiny
a osvětlení v hodnotě 2,5 milionu ko-
run. Věřím, že jak děti ve školce, pe-

dagogové i veřejnost si budou zahradu
i prostory v okolí školky užívat,“ dodal
starosta s tím, že zbývá zrekonstruovat
již  poslední  zahradu Mateřské  školy
vMniší, což by se do konce roku mělo
podařit.
Nově zrevitalizovaná zahrada ma-

teřské školy zůstala věrna přírodnímu
stylu. Během prací, které začaly vloni
v srpnu  a skončily  v říjnu,  byly  od-
straněny staré nevhodné dřeviny i vy-
bavení,  díky  němuž  se mohou  starat
o rostliny i živočichy. Nově zde byly
instalovány tematické herní prvky, které
jsou všechny ze dřeva. Upravena byla
obě  atria  školky,  která  budou  sloužit
i jako  venkovní  učebny.  Do  rekon-
strukce se zapojily děti se svými rodiči,
když na jaře čistily asfaltové cestičky

pro jízdu na koloběžkách a na podzim
pomáhaly s úpravami ohniště a pose-
zení  a také  s výsadbou  zeleninových
a bylinkových záhonků.
„Tato zahrada je sedmá z našich za-

hrad, která byla renovována, a je v sou-
ladu s naším záměrem, aby každá byla
jiná. Děti  tak mají možnost  je  nav-
štěvovat. Při pobytu venku se děti na
zahradách mohou rozvíjet, přibližovat
přírodě, učit se základní poznatky a pře-
devším mají  dobré  podmínky  k po-
hybu,“ řekla při slavnostním zahájení
Zdeňka Krišková, ředitelka Mateřských
škol Kopřivnice,  a poznamenala,  že
i tato  zahrada bude  sloužit  veřejnosti
a otevřena bude každou středu odpo-
ledne. Také vedoucí učitelka v rámci
svého proslovu děkovala nejen vedení

města, zastupitelům, ale všem pracov-
níkům  radnice,  kteří  se  na  rekon-
strukcích podíleli. „Zhotovitelská firma
MH – stavby pod vedením pana Mar-
tišovského  a stavebního  dozoru  pana
Zajíce uvedla naše představy bez závad
a nedodělků do reálné skutečnosti. Ra-
dost dětí, že si mohou hrát v přírodě na
tak krásné velké zahradě a vytvářet si
svůj osobní vztah k přírodě, za to úsilí
určitě stojí,“ děkovala Jaroslava Mich-
nová, vedoucí učitelka MŠ Pionýrská.
V rámci slavnostního zahájení vy-

stoupily děti z Mateřské školy Pionýr-
ská  s pohádkou O budce  a tanečním
vystoupením Žertovné myšky. Nás-
ledně se pak děti bavily při kouzelnické
show a rodiče si mohli prohlédnout za-
hradu.



OPřiVNiCKÉ NOViNY - 26. KVěTNA                                                  ZPRÁVY Z MěsTA A OKOLí                                                                                               sTRANA 3

Město obnovuje tradici
setkávání s dárci krve
K o p ř i v n i c e  (hod) – Vedení města Kopřiv-

nice se rozhodlo obnovit setkání s bezpříspěvkovými
dárci krve. „Jsme si vědomi, že jde o obdivuhodný
postoj lidí, kteří tímto způsobem pomáhají ostatním.
Proto  bude město  oceňovat  dárce,  kteří  krev  či
plazmu  darovali  40krát  a vícekrát,“  uvedla  Ilona
Mazalová, referentka vnějších vztahů, která má tuto
společenskou událost na starosti.
První slavnostní setkání bezpříspěvkových dárců

krve se uskuteční ve středu 8. června v Šustalově
vile v sadu E. Beneše. Radnice proto obeslala dárce,
kteří již mají za sebou 40, 80 nebo 120 odběrů.  „Po-
kud došlo k situaci, že ti, kteří v loňském roce do-
vršili 40, 80, 120 nebo 160 odběrů krve nebo plazmy
a doposud neobdrželi pozvání, aby mne kontaktovali
do 31. května na tel. 556 879 436 nebo elektronicky
na  ilona.mazalova@koprivnice.cz,“ vyzvala dárce
ke  spolupráci  Ilona Mazalová  s vysvětlením, že  i
v evidenci Českého  červeného  kříže mohlo  dojít
k nesrovnalostem.

Radní jmenovali ředitelky
ZŠ Mniší a mateřských škol
K o p ř i v n i c e  (dam) – Základní škola vMniší aMa-

teřské školy Kopřivnice mají nové ředitelky. Minulý týden
je na  základě doporučení konkurzních komisí  jmenovali
radní. Malotřídku v Mniší povede i nadále Ivana Bačová,
která  byla  řízením  školy  pověřena  v listopadu  loňského
roku, kdy překvapivě rezignovala tehdejší ředitelka školy
Ivana Zdarsová. Funkce ředitelky se Ivana Bačová ujme
oficiálně 1. července 2016.
Ještě oměsíc později dojde k výměně na pozici ředitelky

Mateřských škol Kopřivnice. Příspěvkovou organizaci za-
střešující  fungování  devíti  mateřských  škol  ve  městě
a v místních částech řídila od  jejího zřízení v roce 2003
Zdeňka Krišková, ta odchází do penze a na základě jme-
nování ji od prvního srpna nahradí Hana Borosová dosa-
vadní vedoucí učitelka MŠ Krátká. 
Aktuálně probíhá ještě výběr jednoho dalšího šéfa škol-

ské instituce ve městě. Radnice musí najít nástupce místo-
starosty Lumíra Pospěcha na postu ředitele ZŠ dr. Milady
Horákové.

Žáci základní školy z Mořkova připravili pro klienty kopřivnického Motýlka sportovní den s řadou
soutěžních disciplín.                                                                   FOTO: DAViD MACHÁčeK

Anketa rozhodne o pořadí 10 P
K o p ř i v n i c e  (hod) – Také

letos budou mít občané Kopřivnice
možnost ovlivnit anketu o 10 pro-
blémech  či  příležitostech města,
kterou sestavili 11. května účast-
níci  diskuzního  fóra  S Vámi
o všem? Ovšem! 
Přestože účastníci diskuzního

fóra sestavili žebříček 10 příleži-
tostí, do celoměstského hlasování
půjde všech osmnáct problémů či
příležitostí,  které  byly  účastníky
navrženy.  „Vzhledem  k účasti
a zkušenostem počítáme, že se po-
řadí  v anketě  změní. Anketa  tak
poskytuje  průkaznější  obraz  ná-
zoru obyvatel, a sestavený žebří-
ček 10P má tak větší vypovídající
hodnotu. Nové desatero problémů
bude v září  předloženo orgánům
města a poté bude zapracováno do
Plánu zdraví a kvality života města

Kopřivnice  a bude  k němu při-
hlíženo i při sestavování rozpočtu,
Akčního plánu,“ uvedla Romana
Bukovská, koordinátorka Projektu
Zdravé město a místní Agenda 21.
Výsledek  ankety  bude město

znát v průběhu července, neboť až
do  30.  června  bude možné  vy-
plňovat  anketní  lístky  a radnice
potřebuje čas na jejich zpracování.
Anketní lístky lze vyplnit elektro-
nicky  na  webových  stránkách
města, kde bude umístěn speciální
baner. Na adrese zdravemesto.kop-
rivnice.cz kromě baneru je zveřej-
něn nejen zápis z fóra, ale i infor-
mace z předchozích ročníků akce. 
Dotazník v tištěné podobě lze

získat  na  informacích  v přízemí
radnice  i  v knihovně. Vyplněný
formulář lze odevzdat mimo uve-
dená místa i do schránek důvěry.

Kabelová televize připravuje změny...
(Dokončení ze strany 1)
„Televize Nova už nyní vyhrožuje, že chce

v budoucnu zpoplatnit své programy v pozem-
ním vysílání a k ní se možná přidají i další ko-
merční televize. Nastane tak situace jako v za-
hraničí,  že  bezplatné  jsou  veřejnoprávní  pro-
gramy a za komerční se platí. My už dnes platíme
Nově  i Primě za  jejich programy, které šíříme
v kabelovce  v základní  nabídce,  přestože  ve
‘vzduchu’ jsou volně přístupné,“ upřesnil Bittner. 
Kabelová televize dnes distribuuje deset ana-

logových stanic, ale ostatní programy jsou digi-
tální  buď v běžném,  či HD  rozlišení. Celkem
KTK přenáší  téměř  140 programů  a v červnu
bude přidávat dalších 10. „Od června se mimo
počet přenášených programů zvýší i počet pro-
gramů v Thematic HD, které si mohou naši zá-
kazníci skládat sami ze sedmi na osm, aniž by-
chom  měnili  cenu,“  přiblížil  připravovanou
změnu ředitel KTK. 
Co se zřejmě některým uživatelům nebude

líbit, je skutečnost, že možná v budoucnu přijdou
o program  slovenské  TV  Markíza.  Ta  má
stejného vlastníka s Novou a ten vytváří tlak na
to,  aby  se  české  programy Novy  nešířily  na
Slovensku a slovenské programy Markízy v Če-
sku. „Důvodem jsou finance za reklamy. Pokud
dojde k tomu, že společnosti O2 a Skylink ukončí
šíření programů Markízy pro české území, tak
tento krok budou muset udělat i kabelové tele-
vize. Namísto  současných  programů  z rodiny
Markízy pak budeme šířit nový program Markíza
international, který budou Slováci speciálně při-
pravovat pro české diváky,“ okomentoval možné
změny v nabídce Jan Bittner.
Vzhledem k postupnému zvyšování nákladů

je nucena kabelová televize zvýšit cenu u dvou
poplatků. Od srpna dojde k navýšení ceny Zá-
kladní  a Rozšířené  programové  nabídky.  „Zá-
kladní se zvyšuje po čtyřech letech, a to z částky
77 na 89, a Rozšířená, kde dojde ke změně po
sedmi letech, ze 197 na 217 korun. Donutily nás
k tomu  nové  poplatky  komerčním  televizím
a fondu kinematografie, devalvovaný kurs ko-

runy k euru, inflace a také ta skutečnost, že dnes
už platíme téměř 20 korun měsíčně z každé pří-
pojky ochranným autorským svazům,“ uvedl ře-
ditel KTK a podotkl, že i po zvýšení bude cena
za kabelovou  televizi v Kopřivnici patřit mezi
nejnižší v republice  s ohledem na  rozsah pro-
gramové nabídky a nabízených služeb.
Kopřivnická kabelová televize si je vědoma,

že dnes se televizní programy nesledují jen doma
v obýváku, a proto od začátku roku zavedla mož-
nost sledovat televizní pořady i v mobilu, počí-
tači,  tabletu  či  chytré  televizi.  „Výhodou  této
služby je, že zákazníci se mohou na pořad podí-
vat později nebo si jej nahrát. Do této novinky
je zařazeno i vysílání programu KTK, což zna-
mená, že i Magazín KTK si mohou naši diváci
pustit,  když mají  čas,  a nemusí  se  podřizovat
televiznímu  programu. Cílem  je  v budoucnu
umožnit sledování našeho zpravodajského pro-
gramu prostřednictvím této služby i v jiných čás-
tech Kopřivnice, které dosud nejsou pokryty sítí
kabelové televize. Pracujeme na tom, aby služba
fungovala i mimo naši síť,“ dodal Jan Bittner.
Už tři roky rozšiřuje kabelová televize Me-

tropolitní optickou  síť města Kopřivnice, díky
níž  je  internet nejen rychlejší, ale  i stabilnější.
Pro realizaci podzemní části sítě využila kabelová
televize budování nového horkovodního potrubí
a dnes je na páteřní trasy připojena většina pa-
nelových  domů,  připojování  jednotlivých  do-
mácností k vysokorychlostnímu optickému in-
ternetu  je  dle  vyjádření  ředitele KTK v jedné
třetině.  „Optické  připojení  je  jedno  z nej-
stabilnějších a nejkvalitnějších připojení na trhu
i s ohledem na  cenu. V budoucnu  bude  patřit
mezi  jedno z mála připojení, které splní poža-
davky, jež bude internet vyžadovat. Rádi bychom
v budoucnu připojili na optický kabel i některé
okrajové části Kopřivnice. Proto jsme pro radu
města připravili návrh řešení, a pokud bude na
červnovém zasedání rada souhlasit, zahájíme pří-
pravné práce, aby se vysokorychlostní internet
dostal  i k občanům  mimo  panelákovou  zá-
stavbu,“ uvedl ředitel KTK.

K o p ř i v n i c e  (hod) - V prů-
běhu loňského roku bylo vytěženo
v lesích v majetku města Kopřiv-
nice  celkem  1 565,71  m3 dříví,
z toho 1 202,24 m3 bylo vykáceno
z důvodu poškození porostů. „Vloni
jsme bojovali hlavně s kůrovcem.
V lapacích zařízeních bylo zachy-
ceno cca 60 000 brouků a škody,
které způsobili, se po zimě projevily
oproti minulým rokům ve zvětšené
míře. Další  škody  nám  způsobily
václavky,  které  zapříčinily  úhyn
v mladých  smrkových  porostech
v objemu  200 m³,“  okomentoval
faktory způsobující škody v lesích
Jaroslav  Jiřík,  vedoucí  oddělení
lesního hospodářství a ochrany pří-
rody.
V loňském roce na jaře bylo vy-

sazeno 28 570 sazenic na ploše 4,75
hektarů,  z toho  1  hektar  byl  za-

lesněn v Lubině a většina pak v lo-
kalitě Červený kámen. Na podzim
bylo vysazeno dalších 7 000 sazenic
v lokalitě  Pískovna,  kdy  osázená
plocha činila 1,2 hektaru. V plantáži
vánočních stromků bylo vysazeno
1 000 sazenic smrku pichlavého.
„Město si vytěžené dřevo pro-

dává samo a vloni za něj utržilo cel-
kem 2,5 milionu korun. Dalších 47
tisíc  korun  jsme  získali  z prodeje
vánočních stromků,“ uvedl Jaroslav
Jiřík. Hospodaření v lesích se pro-
vádí dle schváleného Lesního hos-
podářského plánu na období 2014-
23. „Po započtení všech nákladů na
těžební a pěstební práce, opravy ko-
munikací, správní náklady a výnosů
bylo  vloni  hospodaření  opět  zi-
skové, neboť zisk činil 1,1 milionu
korun,“ zhodnotil loňský rok Jaro-
slav Jiřík.

Hospodaření v lesích vyneslo milion

Program...
(Dokončení ze strany 1)
Její slova potvrzují i činy mořkov-

ských školáků. Ti vloni v lesích nad
obcí vybudovali naučnou stezku a pro
letošní rok se rozhodli orientovat na
pomoc dětem. Kromě centra Motý-
lek, kde už o Vánocích sehráli diva-
delní  představení,  na  jaře  připravili
tvořivou dílnu a nyní projekt zakon-
čili  sportovním dnem,  spolupracují
na podobné bázi ještě s Dětským do-
movem v Novém Jičíně  a dětským
oddělením tamní nemocnice.
Spolupráce  kopřivnického Mo-

týlka se Základní školou v Mořkově
funguje už řadu let. „Pravidelně nám
škola  zasílá  část  výtěžku  ze  svého
plesu, teď ale dostala naše spolupráce
jiný, nefinanční rozměr a my si toho
velmi ceníme,“ doplnila Dagmar Jan-
čálková.
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K o p ř i v n i c e  (dam) – Kopřivnické děti
budou letos svůj den slavit se zvířátky. Program
na oslavu Mezinárodního dne dětí připravují v kul-
turním domě jako exteriérový, ale v případě ne-
přízně počasí se většina připravených atrakcí ode-
hraje  přímo  pod  jeho  střechou. Dopolední  část
programu  startuje  už  v  8.30  h  a potrvá  do  půl
dvanácté. Program bude určen především dětem
z mateřských  a základních  škol,  ukázky  psích
agility, minizoo nebo projekce animovaných po-
hádek  v kopřivnickém  kině  může  navštívit
kdokoli. Chybět nebudou ani soutěžní atrakce při-
pravené týmem zdejšího domu dětí a mládeže. Ve
dvě hodiny začne tříhodinová odpolední část oslav
Dne dětí. Programová nabídka se rozšíří o pole-
danceové vystoupení Opičky, malování na obličej
či možnost  hrát  si  na pískovišti  přímo v centru
města. Zajímavý bude také program Veselý dvo-
rek, který dětem představí hospodářská zvířata.

Děti budou slavit se zvířaty

(Dokončení ze strany 1)
Celkem se na pódiu vystřídalo

27 tanečních i netanečních vystou-
pení,  a každý  si  tak mohl  najít  to
své. Velký  obdiv  a potlesk  si  vy-
sloužila  trampolínová  show  v po-
dání mistrů ČR z Rožnova pod Rad-
hoštěm.
Pořadatelé mysleli i na děti a při-

pravili pro ně zajímavý doprovodný
program, například maňáskové di-
vadlo kocoura Kofíka, ukázky psích

agility, malování mandaly a další. 
„Jsme nadšeni, že po roce vyšlo

počasí a my můžeme konat devátý
ročník venku, což je naše priorita,
a je to radost právě pro děti, které si
mohly užít připravený doprovodný
program. Jsme rády, že se nám po-
dařilo pozvat tanečnice, které jsou
výjimečné  v tom,  co  dělají  a vy-
hrávají  soutěže,“  zhodnotila  akci
Hana Chocholatá,  jedna  z organi-
zátorek Šostýnské Venuše.

Víc jak šest stovek lidí přilákala...

K o p ř i v n i c e  (dam) – Ta-
neční divadlo kombinující folklorní
hudbu,  tance a špičkovou  taneční
techniku  nabídne  už  dnes  večer
program Kulturního domu Kopřiv-
nice. Od  devatenácti  hodin  bude
totiž  na  jevišti  jeho  velkého  sálu
hostovat Vojenský umělecký sou-
bor Ondráš  se  svým výjimečným
představením Příběh zbojníka.
Diváky  čeká  příběh  o lásce,

odvaze i falešném přátelství. Hlavní
hrdina příběhu Ondra je vlivem ne-
šťastné tragédie odtržen od své milé
a odveden na vojnu, kde na ni stále
vzpomíná.  Jeho přítel  ho  přiměje
zběhnout  a z Ondrova  života  se
stává  neustálý  útěk. Dramatický
milostný příběh spojuje lidové tra-

dice, uměleckou tvorbu a profesi-
onální  taneční  i hudební  výkony.
V jednotlivých částech představení
se děj odehrává v několika regio-
nech, jako je Lašsko, Valašsko, ale
i jižní Čechy nebo Maďarsko. Pro-
gram  tak  spojuje  tradiční  lidové
tance z různých oblastí. 
Autorem představení je režisér

Martin  Packa.  Jednotlivé  choreo-
grafie vycházející z lidových tradic
a  kombinující  tanec,  například
i s náročnými šermířskými výstupy,
vytvořili Rudolf Danajovič, Hana
Achilles, Jan Malík, Martin Pacek
a Ervín  Varga.  Také  hudební
stránka vychází zmoravských folk-
lorních tradic, moderní aranže jsou
pak dílem Jiřího Gužíka, Róberta

Lacka,  Jiřího Mottla, Milana Pu-
klického  a Zdeňka Vejvody. Vý-
tvarnou  stránku  představení měli
ve  svých  rukou  spolupracovníci
Městského divadla Brno, kostýmy
navrhla  Eliška  Lupačová-On-
dráčková a minimalistickou scénu
Jaroslav Milfajt.
Příběh  zbojníka  je  skutečným

tanečním divadlem o šesti  obra-
zech. Jednotlivá taneční a hudební
čísla  jsou  spojena  snadno  rozpo-
znatelnou dějovou linkou. I z toho
důvodu pro  tak renomovaný sou-
bor, jakým je Ondráš, byla příprava
tohoto  představení  novou  zkuše-
ností. Až do Příběhu zbojníka totiž
připravoval komponované pořady
písní  a tanců. Svébytné divadelní

představení  se  tak  připravovalo
bezmála tři roky.
Vojenský umělecký soubor On-

dráš formálně funguje pod hlavič-
kou ministerstva obrany a je jedi-
ným podobným  folklorním  sou-
borem u nás. Šíře uměleckého zá-
běru  tohoto  téměř  stočlenného
kolektivu je jedinečná. Ondráš kaž-
doročně uskuteční kolem 150 vy-
stoupení  po  celé České  republice
a s úspěchem reprezentuje i v za-
hraničí. Také Kopřivnice se může
těšit  na  jedinečnou  podívanou.
V představení  účinkuje  víc  jak
6 desítek  tanečníků,  hudebníků
a zpěváků a spolupracují  na něm
jak profesionální, tak amatérští čle-
nové souboru sídlícího v Brně.

Ondráš dnes nabídne taneční divadlo Příběh zbojníka

K o p ř i v n i c e  (dam) – Budova muzea
ohraničená policejní páskou, detektivové s po-
dezřívavými pohledy a kriminalističtí technici
odebírající návštěvníkům otisky prstů, i tak to
před  týdnem vypadalo  v Lašském muzeu  při
vernisáži  aktuální  výstavy Stopa.  Interaktivní
výstava,  která  zaplnila  nejen malou  prostoru
pro  příležitostné  expozice,  ale  také  přilehlý
přednáškový sál, nabízí návštěvníkům možnost
proniknout do tajů moderní kriminalistiky. Hned
v úvodu  se  návštěvník  ocitá  na místě  vraždy
a má možnost číst ve stopách a vyšetřit zločin.
Výstavu před pěti lety v brněnském Men-

dlově muzeu  připravily  kurátorky Michaela
Jarkovská a Zuzana Hanzelková ve spolupráci
s Ústavem  soudního  lékařství  v Brně, Policií
ČR a Muzeem policie ČR. Fiktivní kriminální
případ, který autorky výstavy vymyslely, pro-
vede  návštěvníky  fascinujícím  světem
vědeckých metod používaných v kriminalistice.
Návštěvníci  se  dozvědí,  jaké  stopy  je možné
na místě činu získat a jak se dále vyhodnocují.
Nahlédnou pod pokličku trasologie, atraktivní
daktyloskopie a soudního lékařství. Sami náv-
štěvníci  si mohou  vyzkoušet  práci  s mikro-
skopem při  srovnávání  vláken nalezených na

místě činu a podobně. Kromě toho je čekají za-
jímavosti z oblasti dějin kriminalistiky. „Ve vi-
trínách  jsou  z velké  části  exponáty  z Ústavu
soudního  lékařství.  Ty  často  ani  přímo  ne-
souvisejí s případem, který řeší samotná inter-
aktivní  výstava,  ale  je  to  spíš malá  ukázka
z kabinetu kuriozit,“ říká Pavel Dvořák, kurátor
Lašského muzea v narážce na kuriózní vražedné
„zbraně“, mezi kterými nechybí například ani
mlýnek na maso.
I když hlavní část výstavy odpovídá tomu,

co mohli vidět návštěvníci v Brně a následně
na řadě dalších míst, kopřivnická verze výstavy
je přece jen poněkud upravená, a to nejen s ohle-
dem  na  prostorové možnosti.  „Nechtěli  jsme
výstavy  pouze  převzít,  a tak  jsme  s  žádostí
o spolupráci oslovili policisty z novojičínského
územního odboru i místního obvodního oddě-
lení, kteří  se  taky podílejí na přípravě dopro-
vodných programů k této výstavě, a jednáme
s nimi  o možnostech  tematických  přednášek
pro školy i veřejnost,“ doplnil Dvořák. 
Zahrát si na detektiva a pomocí stop a jejich

postupného  prověřování  v závěru  určit  vraha
mohou  lidé  na  půdě Lašského muzea  do  24.
července.

Návštěvníci muzea mohou pátrat po vrahovi

K o p  ř  i v n  i c  e    (dam)  –
Dobročinná výstava nazvaná „Šili jsme
panenky pro Unicef“ bude následující
tři měsíce k vidění v čítárně městské
knihovny v nejvyšším patře kopřivnic-
kého kulturního domu. Vystavené pa-
nenky vznikaly pod rukama tvořivých
žen, dětí i mužů během dvou dubno-
vých  střed přímo v čítárně knihovny
a v místním domě dětí a mládeže. Na
prodejní výstavě bude k vidění pěta-
třicet panenek, které budou zapojeny

do  projektu Adoptuj  panenku  -  za-
chráníš  dítě  organizace  UNICEF.
Dlouhodobý  projekt  adopce  panenek
je zaměřen na základní očkování dětí
v rozvojových zemích. Každá panenka
představuje skutečné dítě, které bude
v rámci  očkovací  kampaně  proočko-
váno  proti  šesti  hlavním  smrtelným
dětským chorobám (spalničky, záškrt,
černý kašel, tetanus, tuberkulóza a dět-
ská obrna). Jelikož UNICEF až do od-
volání  pozastavil  příjem  panenek  od

dárců,  budou  si  je moci  zájemci  za-
koupit za minimálně 600 korun přímo
na výstavě a vybrané prostředky pak
budu poukázány přímo na účet orga-
nizace UNICEF.
Slavnostní  zahájení  výstavy  pro-

běhne symbolicky na Den dětí, tedy 1.
června.  Samotná  výstava  pak  bude
trvat až do konce srpna a navštívit  ji
bude možné  každý  všední  den  s vý-
jimkou středy vždy od 7.30 do 18 ho-
din.

Výstava panenek má vydělat peníze na očkování

Absolventky druhého stupně tanečního oboru se loučily se studiem na ZUŠ Zdeňka Buriana
v rytmu swingu. Jejich vystoupení mělo premiéru na tradičním Jarním tanečním koncertě
v kulturním domě.                                                                 FOTO: DAViD MACHÁčeK
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QUi BONO?
Možná víte, možná nevíte, že se

v Kopřivnici již po léta koná krajská
taneční  soutěž  orientálních  skupin
Světlo Orientu,  jež  postupem doby
nabývala i na kvalitě. Letošní ročník
této  soutěže  se  ovšem  odehrál  ve
znamení útlumu, a to z důvodu znač-
ného zásahu do propozic. Pořadatelé
totiž ve snaze usnadnit přístup k me-
dailovým  pozicím  i začínajícím
skupinám rozmělnili pět věkových ka-
tegorií  ještě  na  tzv.  začínající  a po-
kročilé,  takže z pěti kategorií  je na-
jednou  deset.  K výše  zmíněnému
přibyl  i počet postupujících z každé
kategorie, ze 2 na 3, takže z loni po-
stoupivších 10 nejlepších letos mohlo
postoupit celých 30, vlastně podle při-
hlášek téměř všichni (tady je vhodné
upřesnit, že loni startovalo pouze 24
a letos 10 choreografií). Toto je bez-
pochyby  velmi  dobrý  tah,  který
umožní větší počet všech postupují-
cích a z kvalitní soutěže udělat soutěž
milou, ale navíc místní pořadatelé po
několika úspěšných létech zjistili, že
dvojice a trojice nezapadají mezi sku-
piny. Důsledkem toho se stalo, že loň-
ské  vítězky  dětské  kategorie  duo
z Thary-junior  a jediné  úspěšné  re-
prezentantky Kopřivnice  v celostát-
ním  kole  této  postupové  soutěže,
konající  se každoročně v Uherském
Ostrohu, kde získaly v konkurenci 11
choreografií bronz, nemohly startovat.

Ovšem již hůře je možno chápat výše
zmíněný zásah do minimálního počtu
startujících ve skupině pouze v kraj-
ském kole kopřivnické soutěže, jeli-
kož krajské kolo Jihomoravského ani
Zlínského kraje  tuto změnu neobsa-
huje. Při těchto faktech je věru těžko
říct, jaký je pravý důvod menší oblí-
benosti a následného útlumu zájmu.
Platící diváci z řad příznivců pořada-
telské  skupiny  jistě  tyto  skutečnosti
potěší, jen jak asi zareaguje široká ve-
řejnost zhlédnuvší v přímém přenosu
letos  pouhých  10  choreografií  za-
řazených do 7 kategorií,  přičemž  je
jasné, jak soutěž dopadla - 7 zlatých
a 3 stříbrné, jelikož jiná umístění pro-
stě nebyla.
Otázka QUI BONO, tedy KOMU

KU PROSPĚCHU je tedy zodpově-
zena,  ovšem  v Kopřivnici  vzniká
otázka jiná: Co dobrého může předat
člověk,  jenž  je  schopen  snažit  se
ovlivňovat  účast místní  konkurence
pozměňováním propozic ve svůj pro-
spěch? I když to na první pohled vy-
padá,  že  to  pořadatel  soutěže  dělá
vlastně  pro  své  svěřence  samotné,
není to fér ani vůči nim a z oslňující
záře výkonů Světla Orientu se stává
skomírající  světýlečko.  Podobnými
manipulacemi  si  děti  i dospělí  jen
zvyknou na ten laskavý mateřský pří-
stup, že se někdo i bez jejich vědomí
postará o přizpůsobení alespoň míst-
ních podmínek, vymete jim cestičku

a ještě na tom vydělá. Ovšem v dalším
kole, či na  jiných soutěžích pak ne-
mají šanci uspět a opět pohoří,  jako
se stalo již mnohokrát. 
V neposlední řadě mi tedy zbývá

už  jen  popřát  členkám  Amirah
a Farridah hodně štěstí v celostátním
kole Světla Orientu, které bude ovšem
mnohem náročnější než předešlé roč-
níky, protože  je předpoklad, že z ji-
ných krajů postoupí více skupin a na-
víc bude následovat ihned po nároč-
ném dni Šostýnské Venuše, jejíž po-
řadatelé svými výše zmíněnými, ten-
tokrát  prokazatelnými  počiny  jasně
dávají najevo, že za peníze z dotací
nebudou pomáhat propagovat úspěš-
nější konkurenci, a když náhodou, tak
jedině  v případě  nouze.  I nám  se
někdy stává, že v prvních kolech po-
stupovek je soupeřů méně, ale to není
proto,  že  bychom  sami  ovlivňovali
podmínky. Důvody jsou jednoduché,
že se buď nepřipravili, či  je jim líto
peněz a času, nemůžou ovlivnit účast
kvalitní konkurence, nebo jsou prostě
jen pohodlní. V této chvíli již víme,
že naši dospělí tanečníci z Thary DC
letos budou z postupových regionál-
ních a zemských kol opět obhajovat
v Praze  titul Taneční  skupina  roku
z předešlých let a juniorky, včetně ta-
nečnice na vozíčku Karolínky Dejové
postoupily do nejvyšší soutěže Czech
Dance Masters i mistrovství republiky
Oriental, kde jen juniorky zabojují se

sedmi  choreografiemi  od  sól,  přes
dueta až po formace.
Závěrem  ještě  podotýkám,  že

férový vedoucí kolektivu ví, že kon-
kurence pomáhá zvyšovat výkony. Už
z dávných pohádek známe poučení,
že  jít  uhlazenou  cestou  je  sice  pří-
jemné  i pohodlné,  ale  pocit  z pře-
konání překážek je více povznášející
a vede k těm pravým úspěchům. Ta
uhlazená cesta totiž vede jen tak da-
leko, jak daleko je schopen ten, kdo
ji našel, ještě dále uhlazovat. Zkrátka,
kdo má ambice vyhrávat i jinde než
jen vKopřivnici a zdravé sebevědomí,
najde si férové soutěže, a tak i svou
nezmanipulovanou cestu.

Mirka Břusková
za Thara DC Kopřivnice

Křížem krážem domečkem
V úterý 17. 5. v odpoledních ho-

dinách  se  začal  plnit  velký  sál
a všechny přilehlé prostory Katolic-
kého  domu Kopřivnice. Tváře  dětí
byla rozzářené amírně nervózní, tváře
rodičů  a prarodičů  usměvavé. V 16
hodin byla zahájena přehlídka činnosti
kopřivnického domu dětí a mládeže.
Na  akci Křížem krážem domečkem
se předvedlo celkem 162 dětí ve věku
3  až  17  let  se  svým  vystoupením.
Jednalo se především o malé  taneč-
nice, tanečníky z Luba dance a Street
dance,  Pole  dance,  břišní  tanečnice
Amirah, aerobic, mažoretky a Capo-

eiru. Nechyběli ani hosté se stepem.
Celým odpolednem provázeli Honza
a Klárka. Všechny  děti  byly  velmi
šikovné a vystupovaly s obrovským
nasazením. Diváci v sále si tak mohli
nejen užít příjemný estetický zážitek,
ale  rovněž  se  zamyslet  nad  tím,  co
všechno  naše  děti  zvládnou. Nelze
opomenout  Karolínku  na  vozíčku,
která si svá taneční vystoupení vždy
užívá na 100 % a je nedílnou součástí
našeho  tanečního  kroužku.  Při  po-
hledu na tříleté děti se divák rozněžnil,
při  vystoupení  dívek  na  tyči  Pole
dance zase tajil dech a žasnul. A tady
jsem  žasla  i já. Vždyť Barča,  která
předvedla úžasnou sestavu na tyči, je
malá Baruška, která před sedmi léty
jako prvňačka začínala v aerobiku pro
začátečníky u mě. A takto šikovných
dětí máme v kroužcích DDM Kop-
řivnice cca 1 000.
Závěrem  tedy  velké  poděkování

našim dětem a rovněž našim externím
vedoucím,  kteří  se  dětem věnují  ve
svém volném čase. Díky a jen tak dál.
Vždyť vaše společná námaha se vy-
platí. Pokud někdo z veřejnosti snad
o tomto pochybuje,  je  srdečně zván
na Křížem krážem domečkem 2017.

Mgr. eva Müllerová, 
ředitelka DDM Kopřivnice

Názory publikované v textu ne-
musejí být v souladu s názory

redakce.
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KiNO KOPřiVNiCe
čt 26. - pá 27. května v 17.30 hodin 3D

akční  fantasy  USA X-Man: Apokalypsa.
Světu a lidem už nevládnou jen ti nejsilnější.
Země  je  znečištěná,  plná  konfliktů  a násilí.
Apocalypse chce proto zničit současnou civi-
lizaci, očistit planetu a nastolit nový světový
řád, kterému chce vládnout.

čt 26. - pá 27. května ve  20  hodin
romantická komedie USA Maggie má plán.
Po několika letech manželství přijde Maggie
s plánem smířit Johna s jeho bývalou man-
želkou a vrátit  jej zpátky  tam, odkud si  jej
před časem vyzvedla...

so 28. - ne 29. května v 15.30 hodin 3D
animovaný film USA Angry Birds ve filmu.
Ostrov,  kde  žijí  nelétaví,  ale  jinak  velice
šťastní  ptáci. Až  na  pár  výjimek.  Ruďák,
věčně  vzteklý  opeřenec,  neposedný  Žluťas
a výbušný Bombas tvoří v tropickém ráji par-
tičku neoblíbených outsiderů. 

so 28. - po 30. května v 17.30  hodin
dobrodružný rodinný film USA Alenka v říši
divů: Za zrcadlem. Cestou do minulosti se
Alenka setkává se svými přáteli - i nepřáteli
- v různých dobách jejich životů. Čeká ji ne-
bezpečná cesta, během které musí zachránit
potrhlého Kloboučníka  dřív,  než  jí  vyprší
všechen čas. 

so 28. - po 30. května ve 20 hodin horor
USA Zlo nikdy nespí. Codyho sny se stávají
skutečnými, když spí. Jeho snění může být
plné přenádherných barev či pro rodiče ne-
uvěřitelných  zázraků,  noční můry  jsou  na-
opak až příliš reálné a všichni tři se pomalu
dostávají na pokraj šílenství. 

Út 31. května v 19 hodin psychothriller
USA Mlčení jehňátek.Nejnapodobovanější
psychothriller 90. let zůstává i po pětadvaceti
letech od svého natočení stejně démonicky
uhrančivý a znepokojující. (Filmový klub)

KULTURNí DŮM

KOPřiVNiCe
čt 26. května v 19  hodin  Příběh

zbojníka -  příběh  inspirovaný  lidovými

tradicemi,  písněmi  a tanci  v podání Vojen-
ského uměleckého souboru Ondráš

st 1. června - pá 16. září Hrajeme si
a pomáháme - výstava prací dětí kopřivnic-
kých MŠ (vestibul a mezipatra KDK)

st 1. června v 8.30 a 14 hodin Den dětí
se zvířátky -  tematické  atrakce,  ukázka
agility, minizoo,  promítání  pohádek v kině
(prostranství před KDK)

Ne 5. června v 15.30 hodin O pračlo-
víčkovi - nedělní pohádka v podání Divadla
Tramtarie

MěsTsKÁ KNiHOVNA
Aktuální výstava Taková normální ro-

dinka - výtvarné a literární práce žáků kop-
řivnických základních škol (do 31. května)

st 1. června v 9  hodin  slavnostní za-
hájení výstavy Šili jsme panenky pro
UNiCeF (výstava potrvá do 30. srpna)

MUZeUM TATRA
Út - ne 9 - 17 hodin stálá expozice vě-

novaná  historickému  vývoji  automobilky
Tatra

expozice emila a Dany Zátopkových
- informace o sportovních úspěších manželů
Zátopkových, autentické fotografie, medaile,
trofeje i osobní věci   

Aktuální  výstava A nejen Tatrovky…
Vojenské automobily a jiná speciální tech-
nika z Kopřivnice 1900-1945 - vývoj vojen-
ské  techniky  vyráběné  v Kopřivnici  (do  4.
prosince)

MUZeUM FOjTsTVí
Út - ne 9 - 17 hodin stálá expozice vě-

novaná  historii  města,  archeologickým
nálezům, výrobě bryček a kočárů a význam-
ným místním rodákům 

Aktuální  výstava Krása dokonalosti...
a nedokonalosti -  akty  a abstrakce  Lenky
Dobiášové,  fotografie Evy Struškové,  pod-
vodní fotografie Karla Fialy (do 19. června)

ŠUsTALOVA ViLA
Út - ne 9 - 17 hodin stálá expozice vě-

novaná  někdejší místní  továrně  na  hliněné
zboží  a kopřivnickým  rodákům,  například
malíři a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava stopa - interaktivní vý-
stava  představující moderní metody  krimi-
nalistiky (do 24. července)

K - GALeRie
Aktuální  výstava První sZUŠ Mis

music o. p. s. Kopřivnice - výstava  prací
výtvarného oboru (do 29. května)

Út 31. května v 17 hodin vernisáž vý-
stavy japonské autorky Nanako ishida Po-
divné město (do 17. června)

MUZeUM OLDTiMeR
Po - ne 10 - 17 hodin stálá expozice his-

torických automobilů a motocyklů různých
značek

Ne 29. května v 10.30 hodin Háčkované
květiny - přijďte si uháčkovat praktické pod-
šálky 

árt té kafé MANDALA
Pá 27. května v 18 hodin Absinth Party

- degustace, ochutnávka...

ŠTRAMBeRK
so 4. června ve 13 hodin Den dětí na

Trúbě -  soutěže,  tvoření,  historický  šerm,
mládežnické hudební kapely...

KiNO ŠTRAMBeRK
Ne 29. května v 18 hodin komedie USA

Fakjů, pane učiteli 2
Ne 5. června v 17 hodin animovaná ko-

medie USA Hodný dinosaurus

k a m   z a   s p o r t e m
AQUAFiTNess: každé pondělí 19.15-20.15 hodin na krytém bazéně

FOTBAL: KOPřiVNiCe: pá 3. 6. od 16.30 hod. FC Kopřivnice -
FK Nový Jičín A (21. kolo OP ml. a st. přípravky); so 4. 6. od 12.15
hod. FC Kopřivnice - TJ Slavoj Olympia Bruntál (14. kolo KP st. do-
rostu), od 14.30 hod. FC Kopřivnice  - TJ Slavoj Olympia Bruntál
(14. kolo KPml. dorostu), od 17 hod. FC Kopřivnice - TJ Sokol Bor-
dovice (14. kolo I. B tř. mužů sk. D); ne 5. 6. od 9 hod. FC Kopřivnice
- TJ Slavoj Olympia Bruntál (14. kolo KP st. žáků), od 10.45 hod. FC
Kopřivnice - TJ Slavoj Olympia Bruntál (14. kolo KPml. žáků); VL-
čOViCe: so 28. 5. od 17 hod. FC Vlčovice-Mniší - TJ Sokol Kate-
řinice (26. kolo I. B tř. mužů sk. D); pá 3. 6. od 17 hod. FC Vlčovice-
Mniší - TJ Sokol Trojanovice I. (16. kolo OS st. žáků 1+6 sk. B); so
4. 6. od 14.15 hod. FC Vlčovice-Mniší - TJ Slavoj Jeseník n. O. (13.
kolo OP dorostu), od 17 hod. FC Vlčovice-Mniší - TJ Slavoj Jeseník
n. O. (14. kolo I. B tř. mužů sk. D); LUBiNA: ne 29. 5. od 10 hod.
TJ Spartak Lubina - TJ Sokol Trojanovice I. (20. kolo OS st. přípravky
sk. A), od 14 hod. TJ Spartak Lubina - TJ Slovan Ostrava (21. kolo
MSD žen sk. A); so 4. 6. od 10 hod. TJ Spartak Lubina - FK Hodslavice
(16. kolo OS st. žáků 1+6 sk. B), od 16 hod. TJ Spartak Lubina -
Slavia Stachovice (13. kolo III. tř. mužů); ŠTRAMBeRK: so 28. 5.
od 10 hod. TJ Kotouč Štramberk - FC Libhošť (9. kolo OS ml. pří-
pravky), od 14.45 hod. TJ Kotouč Štramberk  - TJ Spartak Lubina
(13. kolo OP ml. žáků); ne 29. 5. od 15 hod. TJ Kotouč Štramberk -
TJ Sokol Horní Bečva (21. kolo MSD žen sk. A); so 4. 6. od 17 hod.
TJ Kotouč Štramberk - NFC Lichnov (17. kolo OP mužů).

HÁZeNÁ: ne 29. 5. od 8.30 hod. KH Kopřivnice B - SKH Polanka
n. O. (12. kolo MSL st. žáků sk. B), od 9.45 hod. KH Kopřivnice -
Sokol Ostrava (12. kolo MSL ml. žáků sk. A), od 11 hod. KH Kop-
řivnice A - Sokol Ostrava (12. kolo MSL st. žáků sk. A); so 4. 6. od
9 hod. 14. kolo MSL minižáků, od 13 hod. KH Kopřivnice B - HCB
Karviná B (13. kolo MSL st. žáků sk. B), od 14.15 hod. KH Kopřivnice
- HCB Karviná A (13. kolo MSLml. žáků sk. A), od 15.30 hod. KH
Kopřivnice A - HCB Karviná A (13. kolo MSL st. žáků sk. A) - vše
hala ZŠ E. Zátopka Kopřivnice

KRYTý BAZÉN: čt 26. 5. 6-16, pá 27. 5. 6-8, 14.30-21, so 28. 5.
zavřeno - plavecké závody, ne 29. 5. 10-19, po 30. 5. 6-8, út 31. 5.
6-21, st 1. 6. 6-8, 14.30-16.30, 18-21, čt 2. 6. 6-16, pá 3. 6. 6-8, 14.30-
21, so 4. 6. 12-21, ne 5. 6. 10-19 hodin; upozornění: v út 8.15-11.15
hod. výuka plavecké školy v dětském bazénu + v 1 dráze plaveckého
bazénu, v út 16-18 a pá 15-17 hod. trénink sportovního klubu ve třech
drahách plaveckého bazénu

MALý FOTBAL: so 28. 5. od 9 hod. 5. turnaj II. ligy OP, od 12
hod. 7. turnaj I. ligy OP; so 4. 6. od 9 hod. 8. turnaj I. ligy OP, od 13
hod. 6. turnaj II. ligy OP - vše hřiště ZŠ M. Horákové Kopřivnice

MiNiGOLF: po-pá 15-18, so-ne 14-18 hodin (dle počasí)

ReKReAčNí TURisTiKA: so 28. 5. v 6 hod. ČD, Huslenky, zast.,
ČD, M, Ochmelov, U Sivků, Hovězí, ČD; st 1. 6. v 7.10 hod. ČD,
Odry, ČD, Loučka, exkurze Wesselský mlýn, Odry, návštěva muzea,
Odry, ČD; so 4. 6. v 6 hod. ČD, Frýdek-Místek, ČD, BUS Visalaje,
Švarná Hanka, Charbulák, zpět Visalaje, BUS Frýdek-Místek, ČD; st
8. 6. v 8 hod. hotel Tatra, zájezd KPT - přechod Stražovské hornatiny
přes Súlovské skály

sAUNA: květen: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 10-21 ženy,
pá 10-21 muži, ne 10-19 společná; červen: čt 10-21 ženy, pá 10 - 21
muži, provoz sauny bude ukončen 17. června

Pátek 27. května - KOPřiVNiCKý MAGAZíN
Pátek 3. června - KOPřiVNiCKý MAGAZíN
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s e z n á m e n í

¨    Štíhlý  64/178  hledá  paní
z vesnice. Jsem z okr. NJ a za-
jímám se o zahrádkaření, ku-
tilství, fotografování v přírodě
a zdravý životní styl. Nabízím
čestnost,  úctu  a spolehlivost.
Felis. Tel. 728 167 248

d a r u j i

¨    zeminu za odvoz, lokalita
Kopřivnice. Tel. 603 742 399

Sběrný dvůrSběrný dvůr
Otevírací doba: po - pá 8 - 18 hodin

so 8 - 12 hodin
Tel.: 739 503 612 (vedoucí)

ul. Panská, Kopřivnice

¨    Koupím oplocenou  za-
hradu, chatu v Kopřivnici. Bez
RK. Tel. 604 314 204
¨    garáž v Kopřivnici u kra-
vína. Platba hotově. Bez RK.
Tel. 604 314 204

      soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a míst-
ních částí zdarma. inzerci
otiskujeme podle místa
a v pořadí, v jakém nám
byla doručena.

inzerce

¨    Prodám 2 uzamykatelné
nosiče na kola, zn. Thule, cena
1 600 Kč. Tel. 602 834 724
¨    Š Fabia 1.2, r. v. 2006, na-
jeto  83  tis.  km,  STK  do
5/2018,  tažné  zařízení,  cena
k jednání 75 000 Kč, při rych-
lém  jednání  sleva,  dohoda
jistá. Více info a foto přes e-
mail.  E-mail:  don75@sez-
nam.cz, tel. 723 292 713
¨    Koupím starší motocykl
Jawa, ČZ, s platnými doklady.
Tel. 778 456 671p r o d á m

b y t y

n e m o v i t o s t i

¨    dámské  kolo  Maxbike,
vybavení Shimano, vzadu še-
stikolečko, málo používané za
3 800 Kč. Tel. 737 968 921
¨    elektrické  skládací  kolo,
nové. Tel. 607 116 876
¨    elektrickou  baličku  ciga-
ret,  pořizovací  cena  900 Kč,
nyní 400 Kč. Tel. 704 084 643
¨    glukometr na měření krev.
cukru  pro  diabetiky,  nový,
v záruce,  poř.  cena  520 Kč,
nyní 350 Kč. Tel. 704 084 643
¨    nový tříštivý kávomlýnek
zn. Bravo, poř. cena 499 Kč,
nyní  350 Kč  (v  záruce). Tel.
704 084 643
¨    kukačkové  hodiny,  do-
vezeny  před  150  lety  z Ka-
nady, cena 3 000 Kč; dřevěný,
ručně  vyřezávaný  příbor  po
dědečkovi, z r. 1917, cena 150
Kč, Kopřivnice. Tel. 721 330
241
¨    5  brouš.  různobarevných
skleniček + podnos (zrcadlo),
stáří 70 let, nepoškozeno, cena

a u t o - m o t o

¨     Hledám podnájem/pro-
nájem  1  +  1,  1  +  kk,  garso-
niéra. Tel. 702 505 026

Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu policie/útulek pro psy

6 x kříženec - pes • 2 x kříženec - fena 
2 x labrador - pes • něm. ovčák - fena

z v í ř a t a

¨    Daruji 5týdenní potkánky
různých zbarvení, do dobrých
rukou. Tel. 606 726 557

za vše 900 Kč; ručně malova-
nou  keram.  vázu,  v. 30  cm,
prům. 18 cm, stáří cca 100 let,
v horní části slepeno, jinak ne-
poškozená,  cena  1  500 Kč.
Pošlu  i poštou,  Kopřivnice.
Tel. 721 330 241
¨    2 ks  štrasový  náhrdelník
+ 1 pár štras. náušnic + 1 ks
štras. kabelka s korálky, nepo-
užívané,  100%  stav,  cena  za
vše 1 200 Kč  (vč. krabičky),
prodám i zvlášť, pošlu i poštou
(+ pošt. dle ceníku ČP), Kop-
řivnice. Tel. 721 330 241
¨    kameninovou  nádobu  na
alkohol + 2 kalíšky + korková
zátka, kombinace hněd. barev,
v. 21 cm, š. 10 cm, cena 150
Kč;  kameninovou  aroma-
lampu  s víčkem,  kombinace
hnědé,  v. 15  cm,  š.  13  cm;
zdobený  talíř,  průměr  22 cm
+ váza, š. 12 cm, v. 16 cm, tm.
šedočerné,  obojí  dovezeno
z Řecka  před  30  lety,  ruční
práce, za oba ks 300 Kč. Vše
bezvadný stav. Pošlu i poštou
(+ pošt. dle ceníku ČP). Kop-
řivnice. Tel. 721 330 241
¨    elektrickou  tříkolku  pro
dospělé, motor 700 W, 2 bate-
rie + nabíječka, cena dohodou.
Tel. 556 812 065
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¨ Fotbal: muži (25. kolo OP): TJ Kotouč Štramberk – Fotbal
Studénka 1:2p; muži (11. kolo iV. tř. sk. A): FC Vlčovice-Mniší
B – TJ Sokol Kunín B 0:4; ženy (20. kolo MsD sk. A): SK Pržno
– TJ Kotouč Štramberk 0:1; st. dorost (25. kolo KP): FC Kopřiv-
nice – SK Beskyd Frenštát p. R. 2:4;ml. dorost (25. kolo KP): FC
Kopřivnice – SK Beskyd Frenštát p. R. 4:6; dorost (15. kolo OP):
TJ Jistebník – FC Vlčovice-Mniší 2:5; st. žáci (25. kolo KP): FC
Kopřivnice – SK Brušperk 2:5; st. žáci (19. kolo Os 1+6 sk. B):
AFC Veřovice – FC Vlčovice-Mniší 7:3, TJ Spartak Lubina – TJ
Sokol Trojanovice I. 26:2; ml. žáci (25. kolo KP): FC Kopřivnice
– SK Brušperk 10:1; ml. žáci (11. kolo OP): TJ Spartak Lubina –
TJ Sokol Kunín 2:0; st. přípravka (19. kolo Os sk. A): TJ Kotouč
Štramberk – TJ Spartak Lubina 20:0;ml. přípravka (8. kolo Os):
ŠSK Bílovec B – TJ Kotouč Štramberk 8:12.

¨ Házená: st. žáci (15. kolo MsL sk. B): KH Kopřivnice B
– TJ TŽ Třinec 29:10.

v ý s l e d k y

K o p ř i v n i c e  (cab) –
Kopřivnické  základní  školy
opět  ukázaly,  jak  sportovně
zdatné mají žáky. Z okresních
kol  se  probojovaly  do  kraj-
ského  finále,  a dokonce  i do
finále republikového.
Již v pondělí 18. dubna se

družstvo  ZŠ  E.  Zátopka
v Odrách zúčastnilo okresního
kola Odznaku Všestrannosti
Olympijských Vítězů,  což  je
soutěž pro děti ve věku od 10
do  15  let  zahrnující  několik
disciplín, které ukazují úroveň
všestranných pohybových do-
vedností a schopností  jednot-
livých žáků. V okresním finále
škol se plní pětiboj – trojskok,
skákání  přes  švihadlo,  kliky,
hod medicinbalem  a běh  na
1 000 m nebo dribling. Z cel-
kového počtu devíti zúčastně-
ných škol skončila ZŠ E. Zá-
topka  na  páté  příčce  a do
krajského finále nepostoupila,
nebudou tam však chybět dvě
děvčata v soutěži jednotlivců.
O titul krajské přebornice bu-
dou ve středu 8. června bojovat
v Havířově Adéla Tkáčová (r.
2005) a Karolína Šenková (r.
2004).
V pátek 13. května dosáhlo

velkého úspěchu družstvo děv-
čat čtvrtého a pátého ročníku
ZŠ dr. M. Horákové, které zví-
tězilo  v krajském  finále  vy-
bíjené kategorie DII. v Opavě.
Těšit  se  tak mohou  na  repu-
blikové  finále,  které  se  bude
konat ve dnech 6. a 7. června
v Pecce na Jičínsku.
Po okrskových kolech pro-

běhlo ve středu 18. května na
novojičínském stadionu okres-
ní finále Poháru rozhlasu, sou-

těže škol v atletice. Kopřivnici
v něm reprezentovalo dvanáct
družstev, tedy polovina z cel-
kového  počtu  zúčastněných
týmů. Do krajského kola, které
se konalo ve úterý 24. května
v Opavě, tedy až po uzávěrce
tohoto čísla novin (23. 5.), po-
stoupil vždy vítěz každé kate-
gorie. A tím byla ve všech pří-
padech  kopřivnická  škola.
Základní  škola  dr. M. Horá-
kové ovládla hned tři kategorie
– mladší i starší žákyně a starší
žáky,  v mladších  žácích  pak
dominovala ZŠ Alšova.

Výsledky ZŠ eZ Kopřivnice
v okresním finále Odznaku Vše-

strannosti Olympijských Vítězů
(Odry, 18. 4.): pořadí družstev:
1. ZŠ Pohořská Odry 20 940 b.,
2.  ZŠ Tyršova  Frenštát  p. R. 20
814 b., 3. ZŠ Mořkov 19 360 b.,
...5. ZŠ EZ Kopř. 19 017 b.; se-
stava ZŠ eZ Kopř. a umístění
jednotlivců v kategorii: 1.
A. Tkáčová (r. 2005), 2. K. Šen-
ková (r. 2004), 5. V. Křenková (r.
2002), 6. N. Drozdová (r. 2003),
7. S. Hefka  (r. 2005), 10.  J. Rů-
žička  (r.  2003)  a V. Fiurášek  (r.
2002), 11. Š. Čech (r. 2003).

sestava družstva ZŠ dr. M.
Horákové na krajském finále ve
vybíjené kategorie Dii. (Opava,
13. 5.): L. Kremlingová, A. Špač-
ková, L. Vrbancová, P. Lipovská,

A. Holinková,  S. Janáková, A.
Rycová, M.  Stanojković, K. To-
mánková, A. Balatková, R. Klu-
balová, R. Šiková.

Výsledky kopř. škol na
okresním finále Poháru roz-
hlasu v atletice (Nový jičín, 18.
5.): kat. mladší žákyně: 1.  ZŠ
dr. M. Horákové 4 731 b., 3. ZŠ
Alšova 4 180 b., 5. ZŠ EZ 4 062
b., 6. ZŠ a MŠ 17. listopadu 3 475
b.; kat. ml. žáci: 1.  ZŠ Alšova
4 144 b., 4. ZŠ EZ 3 514 b., 5. ZŠ
dr. M. Horákové  3  493  b.; kat.
starší žákyně: 1. ZŠ dr. M. Ho-
rákové  4  959  b.,  3.  ZŠ Alšova
4 810 b., 6. ZŠ EZ 3 893 b.; kat.
st. žáci: 1. ZŠ  dr. M. Horákové
5 712 b., 2. ZŠ EZ 5 412 b.

Dívky ze ZŠ M. Horákové hrají vybíjenou v kraji nejlépe

O s t r a v a (cab) – Již po
padesáté páté hostil v pátek 20.
května Městský stadion v Os-
travě-Vítkovicích mezinárodní
atletický mítink  Zlatá  tretra.
Do zrekonstruovaného hlediště
si našlo cestu přes 15 tisíc di-
váků, kteří  tak do posledního
místečka zaplnili všechny čtyři
tribuny.
Největším  lákadlem Zlaté

tretry byl samozřejmě světový
rekordman  v běhu  na  100
a 200 m Jamajčan Usain Bolt,
který  se  představil  v nej-
kratším sprintu až v závěru mí-
tinku.  Hlavnímu  programu
však  předcházely  národní
běhy, sprint veteránů, ale také
finále Čokoládové tretry.
„Čokoládovka“ je běžecká

soutěž pro děti do jedenácti let
z řad  široké  veřejnosti,  sou-
částí Zlaté tretry je již několik
let  a probíhá  pod  patronací
světové legendy oštěpu i celé
atletiky Jana Železného. Kva-
lifikační závody probíhaly le-
tos od 7. dubna do 18. května
v 18  moravských  městech
a jedna zastávka byla v Praze,
přičemž účast ve finále si za-
jistil pouze vítěz závodu  jed-
notlivé kategorie.
O start  v předprogramu

Zlaté tretry také v tomto roce
usilovaly děti AK E. Zátopka
Kopřivnice a osmi z nich se to
povedlo.  Před  již  solidně  za-
plněnými tribunami se v běhu
na 100 m kategorie dívek roč-
níků 2009/10 radovala z vítěz-
ství  a zisku opravdové  čoko-
ládové  tretry  Sofie  Šnyry-
chová,  která  časem  17,08 s
předčila všech svých 18 sou-
peřek. Mezi  dívkami  ročníků

2007/08  skončila  na  dvou-
stovce z tria kopřivnických zá-
vodnic nejlépe šestá Kristýna
Káňová  a ve  starší  kategorii
děvčat  pak  rovněž  z kopřiv-
nické trojice zaběhla třístovku
nejrychleji  Adéla  Tkáčová.
V této  kategorii  bohužel  po-
stihl  těsně  před  cílem  ne-
příjemný  pád  Patricii  Pe-
šlovou,  která  s krvavými
šrámy  sotva  dorazila  do  cíle.
Jediným chlapcem AK EZ byl
Dalibor Drda,  jenž  ale mezi
ročníky  2007/08  skončil  až
patnáctý.
Nicméně  úspěšní  byli

všichni  finalisté  Čokoládové
tretry, neboť prosadit se mezi
několika  tisícovkami  dětí
z celé ČR, kteří  se pokoušejí
do  finále  probojovat,  není
vůbec jednoduché. Poté si již
všichni mladí atleti mohli užít
skvělou atmosféru Zlaté tretry,
na  které  se  představilo  ne-
spočet nejlepších současných,
ale i bývalých atletů světa.

Z výsledků finále čokolá-
dové tretry (Ostrava, 20. 5.): ka-
tegorie dívky r. 2009/10 (100 m):
1.  S. Šnyrychová  (AK EZ Kop-
řivnice)  17,08  s,  2.  S. Pro-
cházková 17,10 s, 3. E. Koukalová

17,26  s; kat. dívky r. 2007/08
(200 m): 1 T. Kubajurová 31,79
s,  2.  E.  Hajná  32,33  s,  3.  D.
Mandíková  33,08  s,  ...6.  K.
Káňová 34,45 s, 9. B. Udvarosová
34,96 s, 12. N. Štefková (všechny
tři AK EZ Kopř.)  35,11  s; kat.
dívky r. 2005/06 (300 m): 1. T.
Táborská 46,51 s, 2. K. Šebrlová
47,46 s, 3. V. Jakusidisová 47,71
s, ...8. A. Tkáčová 49,60 s, 10. E.
Feilhauerová  49,92  s,  17.  P. Pe-
šlová (všechny tři AK EZ Kopř.)
57,94  s; kat. chlapci r. 2007/08
(200 m): 1. A. Šulc 31,73 s, 2. T.
Šopík  31,76  s,  3.  D.  Malczyk
32,56  s,  ...15. D. Drda  (AK EZ
Kopř.) 34,70 s.

sofie Šnyrychová si smlsla na čokoládové tretře

Š t r a m b e r k ,   O p a v a
(cab)  –  Štramberští  judisté
měli na programu ve druhé po-
lovině  dubna  dva  turnaje,
z nichž  jeden  sami  pořádali.
V sobotu 16. dubna se snažilo
sedm judistů TJ Kotouč Štram-
berk prosadit na Slezském po-
háru  v Opavě,  kam  se  sjelo
260  závodníků  věkových  ka-
tegorií 8 až 14 let z 28 oddílů
Česka,  Slovenska  a Polska.
V takto silné konkurenci se po-
dařilo  získat medaili  Jakubu
Štichauerovi, stříbrnému v ka-
tegorii benjamínků U9 do 24
kg,  a v méně  obsazené  kate-
gorii  benjamínků  U11  brali
bronz Vojtěch Šico (do 50 kg)
a Petr  Kvita  (do  27  kg).
V mladších  žácích  do  38 kg
těsně unikla medaile Petru Šti-
chauerovi,  zbývající  tři  zás-
tupci  štramberského  oddílu
Jonáš Kačor  (U9  do  30  kg),
Nikolas Matěj (U11 do 34 kg)
a Vojtěch David  (mladší  žáci
do 50 kg)  pak  rovněž  zůstali
bez cenného kovu.
V sobotu  30.  dubna  pak

štramberský oddíl juda pořádal
již osmý ročník soutěže v ne-
waza  (boj  na  zemi) O krále
zemařů  mužů  a žen.  Kvůli

změně termínu ligové soutěže
a turnaje veteránů na Sloven-
sku  organizátoři  již  dopředu
věděli, že účast nebude velká.
Nakonec na  tatami ve  štram-
berské  tělocvičně  nastoupila
pouze desítka mužů  a z toho
pět bylo domácích.
Na  úvod  turnaje  zástupci

kraje předali zakladateli štram-
berského juda a jeho hlavnímu
trenérovi Josefu Štáblovi pla-
ketu za propagaci a rozvoj to-
hoto sportu a poté již následo-
vala samotná soutěž. Tentokrát
ve startovním poli chyběl še-
stinásobný Král  zemařů Mi-
roslav Bajer.  Judisté  byli  dle
hmotnosti  rozděleni  do  čtyř
skupin, z nichž se pak vytvořil
pavouk.  Z pětice  štramber-
ských borců Radek Bár, Jakub
Hons  (oba  do  77  kg), Matěj
Ivánek, Jan Lučan (oba do 87
kg) a Daniel Mrva (do 94 kg)
došel  v pavouku  nejdále  Lu-
čan,  který  v semifinále  sice
podlehl  pozdějšímu  vítězi
Radku Růžičkovi z Hodonína,
v opravách však porazil  Jana
Mertu  (váha  nad  113  kg)
a s ostravským judistou Davi-
dem Čánim se podělili o bron-
zovou příčku.

Štramberští judisté opět doma
bojovali o titul Krále zemařů

O l o m o u c  (cab) – V poslední dubnové a první květnové
sobotě měli na programu turnaj kategorie C badmintonisté BK
Kopřivnice  věkových  kategorií U13  a U15  a v sobotu  14.
května přišli na řadu také hráči kategorie U19.
V Olomouci, kde se  turnaj konal, se představilo kvarteto

kopřivnických hráčů. Nejlépe si vedli Martin Slíva se Zdeňkem
Vaculíkem, kteří se ve dvouhře podělili o třetí až čtvrté místo.
Slívu  vyřadila  v semifinále  nasazená  jednička Martin Kufa
z Českého Těšína  a Vaculíkovi  vystavila  stopku  nasazená
dvojka Adam Blaník z Orlové. Zbývající dva kopřivničtí hráči
Vojtěch Rafaj a Dalibor Tůma neprošli prvním kolem.Ve čtyřhře
se bohužel kopřivnickým dvojicím nedařilo. Rafaj s Vaculíkem
prohráli již první zápas, Slíva s Tůmou se sice dostali do dru-
hého kola, v něm ale nestačili na druhý nasazený pár Marek
Socha a Adam Twardzik.

Výsledky badmintonistů BK Kopřivnice na turnaji GPC U19
(Olomouc, 14. 5.): dvouhra muži: V. Rafaj (BK Kopř.) – J. Láznička
(TJ Sokol Klimkovice) 0:2; M. Slíva (BK Kopř.) – M. Mazurek (TJ
Orlová-Lutyně) 2:0, - T. Kůr 2:0, - M. Kufa (oba TJ Slavoj Č. Těšín)
0:2; Z. Vaculík (BK Kopř.) – T. Twardzik 2:0,  - M. Socha (oba TJ
S. Klimkovice)  2:0,  - A. Blaník  (TJ Orlová-Lutyně)  0:2; D. Tůma
(BK Kopř.) – A. Twardzik  (TJ Orlová-Lutyně) 0:2; čtyřhra muži:
V. Rafaj, Z. Vaculík – J. Slíva, T. Twardzik (oba TJ S. Klimkovice)
0:2; M. Slíva, D. Tůma – M. Kufa, M. Vitoš (oba TJ Slavoj Č. Těšín)
2:0, - M. Socha, A. Twardzik 1:2.

Badmintonisté slíva a Vaculík
obsadili bronzový stupínek

V rozběhu ve finále Čokoládové tretry spolu běžely i dvě závodnice AK EZ Kopřivnice –
Kristýna Káňová (č. 351) a Nela Štefková (č. 349).                FOTO: KRisTiNA čABLOVÁ

Atletická soutěž základních a středních škol Pohár rozhlasu má za sebou okrsková, okresní
i krajská kola a končit bude republikovým finále.                    FOTO: KRisTiNA čABLOVÁ



Tj Odry – FC Vlčovice-Mniší 1:4 (0:4)
V l č o v i c e  (cab) – Po minulém, ne příliš přesvědčivém

vítězství  nad  celkem Hukvald  tentokrát  fotbalisté  FC Vlčo-
vice-Mniší tři body brali zaslouženě. V sobotu 21. května za-
jížděli k utkání 25. kola I. B třídy skupiny D do Oder a tamní
fotbalové mužstvo rozstříleli již v prvním poločase.
První útok vlčovického celku znamenal také první branku

zápasu. Autové  vhazování  směřovalo  na Názalaníka,  který
z úhlu prověřil domácího brankáře, ten míč vyrazil a Jiří Jalůvka
stál na správném místě. Tento gól přidal na kopačky fotbalistů
Vlčovic větší klid a v 18. minutě se po přímém kopu prosadil
Polášek. Poté se sice hra poněkud vyrovnala a hrálo se víceméně
od šestnáctky k šestnáctce, přítrž tomu ale udělal ve 23. minutě
Světlík,  který  překonal  gólmana Oder  střelou  z voleje. Do
konce poločasu měli možnost skórovat také domácí, ale ve 30.
minutě zasahoval brankář Gajdušek a o pět minut později míč
pouze  prosvištěl  po  střele  jednoho  z oderských  hráčů
brankovištěm. Poslední slovo však měli Vlčovičtí a po souhře
Světlíka s Názalaníkem přidal čtvrtou branku Polášek.
Na začátku druhého poločasu Roman Jalůvka trefil hlavou

tyč, ale poté se bohužel zranil a musel být vystřídán. Výkon
vlčovického  týmu  se  zhoršoval  a toho  využili  domácí  ke
vstřelení první branky. Odry pak byly téměř do konce utkání
lepší, až na 86. minutu, kdy po faulu na Lukáše Harabiše kopal
penaltu Světlík, úspěšný ale nebyl.
„První poločas byl poločasem snů. Několik zápasů jsme se

trápili  s koncovkou  a dneska  nám vše  vyšlo. Kluci  zaslouží
pochvalu za nasazení a pohyb, hráli mnohem lépe než v minu-
lých utkáních. Nepříjemné je ale zranění našich dvou stoperů
Hrnčárka a Romana Jalůvky a mimo hru je také Drozd, takže
poskládat sestavu do dalšího zápasu bude složité,“ přemýšlel
již dopředu trenér vlčovických fotbalistů Milan Svoboda.

Branky Vlčovic: 3. J. Jalůvka, 18. Polášek, 23. Světlík, 44. Po-
lášek; sestava Vlčovic: Gajdušek – Lichnovský (80. Balatka), Hrn-
čárek (25. Le), Velička, R. Jalůvka (53. L. Harabiš), Slezák, Polášek,
J. Jalůvka, Černošek, Světlík, Názalaník.
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FC Kopřivnice – Tj sokol
Tichá 3:1 (1:1)
K o p ř i v n i c e  (cab) –

Kopřivnický fotbalový celek je
v jarní části I. B třídy skupiny
D na domácím hřišti neporazi-
telný, v každém z pěti utkání
totiž  získal  všechny  tři  body.
V sobotu 21. května to ve 25.
kole  na  vlastní  kůži  poznali
hráči mužstva TJ Sokol Tichá.
Do  zápasu  nastupovala

Kopřivnice  v kompletní  ses-
tavě a takový úvod snad nikdo
ani nečekal. Po rozehrávce se
míč dostal k Fendrichovi,  ten
byl  faulován  a z následného
přímého kopu otevřel skóre ka-
pitán Petráš. Vedení kopřivni-
ckému  celku  dlouho  nevydr-
želo, v 18. minutě po nedůra-
zném odehrání míče přes střed
hřiště a následném špatném po-

krytí hráčů soupeře bylo srov-
náno. Vyrovnávací branka však
kopřivnické  fotbalisty  neroz-
hodila,  i nadále drželi míč na
svých  kopačkách  a v závěru
poločasu  si  vytvořili  několik
šancí ke skórovaní.
Do druhé půle nastupovala

obě mužstva  za  vyrovnaného
stavu,  ale  iniciativy  se  opět
chopili kopřivničtí hráči. Dobře
kombinovali a soupeře v pod-
statě  na míč  nepustili. V 56.
minutě sice nezužitkoval brejk
Štěpán, o pět minut později se
však  po  Košárkově  střele
z úhlu Kopřivnice  znovu  do-
stala do vedení. Uklidňující gól
pak přidal  v  65. minutě Hru-
ška, který dopravil míč za záda
brankáře Tiché po jeho odrazu
od spojnice tyče a břevna. Do
konce utkání měli Kopřivničtí

ještě několik příležitostí vedení
navýšit, ale skóre se již nezmě-
nilo.
„Dnes  jsme byli  lepší než

soupeř, nic jsme mu nedovolili.
Po prvním poločase bylo sice
skóre  nerozhodné,  ale  kluky
jsem  nabádal,  aby  hráli  trpě-
livě, že ty branky přijdou. Ana-
konec  to  tak  bylo. Výsledek
i náš  předvedený  výkon  byl
dnes skvělý, konečně jsme po
obdrženém gólu nezačali blá-
znit,“ radoval se po zápase ze
tří  bodů  trenér  mužstva  FC
Kopřivnice Miroslav Káňa.

Branky Kopřivnice: 1.  Pe-
tráš, 61. Košárek, 65. Hruška; se-
stava Kopř.: Beňo – J. Okřesík,
Hruška,  P. Okřesík,  Kramoliš,
Pala, Fendrich, Košárek, Štěpán,
Petráš, Mička, – střídání Mocek,
Chromečka,  Kučera,  Hanzelka;
další výsledky 25. kola i. B tř.

mužů sk. D: TJ  Mořkov  –  TJ
Jistebník 2:1, FC Kozlovice – TJ
Sokol  Bordovice  3:0, TJ  Sokol
Starý  Jičín  – TJ  Spálov  0:0, TJ
Sokol Kateřinice – TJ Sokol Huk-
valdy 1:0, FC Libhošť – TJ Slavoj
Jeseník n. O. 1:1.

K o p ř i v n i c e  (cab) –
Slunečný  a teplý  víkend  21.
a 22. května se smíšeným teni-
sovým družstvům TK Kopřiv-
nice nadmíru vydařil. Ve třetím
kole  jednotlivých  soutěží  ko-
nečně nastoupili všichni v nej-
silnější sestavě a zvítězit se po-
dařilo týmům dorostu a staršího
i mladšího žactva, jedinou kop-
řivnickou prohru pak zazname-
nali dospělí.
V sobotu se na antukových

kurtech  u tenisové  haly  před-
stavila družstva staršího žactva
a dospělých. Starší žactvo hraje
Oblastní soutěž I. třídy skupiny
D a po dvou prohrách v před-
chozích kolech tentokrát pora-
zilo  „B“  družstvo Na Dolině
Trojanovice těsně 5:4. Tým do-
spělých v Oblastní soutěži sku-
piny C bohužel podlehl 3:6 pří-
borskému  tenisovému  klubu
a na první výhru v letošní  se-
zoně si ještě musí počkat.
V neděli  už  byla  kopřiv-

nická  družstva  stoprocentní.
Mladší žactvo si v Oblastní sou-
těži I. třídy skupiny C poradilo
7:2  s Baníkem Ostrava  a při-
psalo si  již druhou  letošní vý-
hru. Stejnou bilanci má po ví-
kendu také  tým dorostu, který
přehrál  béčko  Vsetína  6:3.
V sestavě dorostu tentokrát ne-
chyběl odchovanec TK Kopřiv-
nice a nyní hráč Prostějova a če-
ský reprezentant Hynek Bartoň,
který v kopřivnickém doroste-
neckém družstvu hostuje. Jeho

výsledky  jsou  v této  kategorii
o to cennější, že věkově spadá
teprve do mladšího žactva. Hrát
za starší kategorii je však vzhle-
dem k počtu hráčů v kopřivnic-
kém klubu běžnou praxí, napří-
klad za dospělé bodující Sindy
Rašková  a Michaela Thielová
jsou věkem dorostenky,  stejně
tak  starší  žák  Jan  Václavík,
který získal body v dorostu, či
mladší  žáci Klára Babincová

a David  Bajer  sbírající  body
v mladším i starším žactvu.

Výsledky smíšených družstev
TK Kopřivnice ve 3. kole jednot-
livých soutěží (Kopřivnice, 21.
a 22. 5.): dospělí (Oblastní soutěž
skupiny C): TK Kopř. – TK Příbor
3:6,  body Kopř.:  S. Rašková  1,5
b.,M. Thielová 1,5 b.; dorost (Obl.
soutěž  sk. D): TK Kopř. – Tenis
Vsetín B 6:3, body Kopř.: M. Mi-
chenka 1,5 b., H. Bartoň 1,5 b., J.
Václavík  1,5  b. L.  Suchánek  0,5

b., M. Polášková 0,5 b., K. Tobiá-
šová 0,5 b.; st. žactvo (Obl. soutěž
i. třídy sk. D): TK Kopř. – Na Do-
lině Trojanovice B 5:4, body Kopř.:
K. Dobiášová 1,5 b., K. Babincová
1,5 b., D. Bajer 1,5 b., M. Bartoň
0,5  b.; ml. žactvo (Obl. soutěž
i. tř. sk. C): TK Kopř. – TJ Baník
Ostrava OKD 7:2, body Kopř.: D.
Kahánek  1,5  b.,  J. Dadák  1,5  b.,
K. Babincová 1,5 b., N. Kalus 1,5
b., D. Bajer 0,5 b., K. Freislerová
0,5 b.

Kopřivničtí fotbalisté na jaře doma ještě neprohráli

Tenisové mládeži se o víkendu na antuce dařilo

i. B tř. mužů sk. D
1. Jistebník        22   13   6      3     53:15    45

2. Spálov           22   12   7      3     36:19    43

3. St. Jičín         22   13   3      6     51:30    42

4. Libhošť         22   11    7      4     35:16    40

5. Odry              22   11    2      9     52:38    35

6. Tichá             22   10   5      7     35:26    35

7. Jeseník n. O. 22    7   8      7     34:36    29

8. Vlčovice       22   7   6     9     32:48   27

9. Kopřivnice   22   7   5     10      25:35   26

10. Mořkov         22    6   6     10      26:34    24

11. Hukvaldy      22    7   2     13      34:39    23

12. Kozlovice      22    5   5     12      28:51    20

13. Bordovice     22    6   2     14      27:60    20

14. Kateřinice     22    5   4     13      29:50    19

Karin Freislerová (na fotce) a Klára Babincová (obě TK Kopřivnice) zvítězily ve čtyřhře proti
děvčatům z TJ Baník Ostrava.                                                FOTO: KRisTiNA čABLOVÁ

Mužstvo FC Vlčovice-Mniší
nadělilo Odrám čtyři branky

K o p ř i v n i c e  (cab) –
Po  několika  vydařených  se-
zonách  se  ta  uplynulá  žen-
skému družstvu FBC Vikings
Kopřivnice  příliš  nepovedla.
Zatímco  v ročníku  2013/14
florbalistky vybojovaly postup
do I. ligy, do níž se však z fi-
nančních  a časových  důvodů
nepřihlásily,  a vloni  obsadily
ve  II.  lize  třetí  příčku,  letos
v této  soutěži  skončily  až
deváté. To je nejhorší umístění
v osmiletém  fungování  žen-
ského družstva.
A co může za takový náhlý

propad?  „Před  začátkem  se-
zony  to  vypadalo  nadějně.
Spojily  jsme se s juniorkami,
které už jako samostatné druž-
stvo nemělo nastupovat, a hrá-
ček  jsme  tak měly  relativně
dost. Jenomže nakonec z růz-
ných  důvodů  nám  pár  holek
odešlo a do pole nás zbylo je-
denáct nebo dvanáct a to bylo
málo,“ vysvětluje potíže druž-
stva žen jeho kapitánka Adéla
Prašivková. Na  začátku  sou-
těže měly kopřivnické florba-
listky  delší  turnajové  volno
a i tréninků  příliš  nebylo,
a první  zápasy  tak  nebyly  to
pravé  ořechové.  Problémem
byla hlavně nesehranost  juni-
orek  a žen,  to  se však postu-
pem  času  zlepšilo.  „Ale
i přesto  jsme  měly  zápasy
hodně  nevyrovnané  a často
jsme se přizpůsobovaly soupe-
řově hře. Z časových důvodů
nás  pak  opustil  trenér  René
Klemens, a musely jsme se tak
trénovat samy. Paradoxně nás
to  hodně  stmelilo  a každá  to
začala  brát  zodpovědněji,“
okomentovala  průběh  sezony
Adéla Prašivková.
Jako každým rokem budou

florbalistky  trénovat  i přes
prázdniny  a do  sezony by už
měly nastoupit s novým trené-
rem. „Trénujeme dvakrát týd-
ně tak, aby stíhaly i holky stu-
dující  vysokou  školu,  v létě
možná přidáme ještě třetí tré-
nink.  Každopádně  nás  stále
není  dost  a navíc  do  září  se
může  stát  ledacos  a některé
holky nemusí nastoupit. Takže
určitě rády přivítáme nové flor-
balové  nadšenkyně,“  dodala
kapitánka Adéla Prašivková.
Ženy však nejsou jediným

družstvem „něžného“ pohlaví
v FBC  Vikings  Kopřivnice.
Z poloviny pod jeho hlavičkou
a z poloviny pod místním do-
mem  dětí  a mládeže  funguje
družstvo mladších žákyň, které
v uplynulém ročníku hrálo ligu
mladších  žákyň. Zhruba dva-
cítka  děvčat  však  je  ročníku
narození  2007  či  o rok,  dva
starších, a spadají tak spíše do
kategorie  přípravky.  Větším
a silnějším soupeřkám však ne-
mohla  příliš  konkurovat  a ze
24 zápasů se jim podařilo zví-
tězit pouze ve třech. 
„Většina se setkala s flor-

balem  v nějakém  kroužku  či
ve  škole,  ale  některé  na  za-
čátku  sezony  držely  hokejku
poprvé  v ruce.  Šlo  nám  tedy
spíše  o získávání  zkušeností
a seznámení se s pravidly než
o výsledky.  I přes  prohry  ale
měla děvčata velkou podporu
rodičů, kteří s námi jezdili po
turnajích  a fandili,“  brala  se-
zonu pozitivně trenérka druž-
stva mladších  žákyň Martina
Bílková.  Stejně  jako  ženy
i mladší  žákyně  nastoupí  do
nového  soutěžního  ročníku,
tentokrát však již o rok starší
a zkušenější.

Družstvo florbalistek bojuje
s úzkou hráčskou základnou

K o p ř i v n i c e  (cab) – Za
letního počasí pokračoval v so-
botu  21.  května  na  hřišti  ZŠ
dr. M. Horákové Oblastní pře-
bor  v malém  fotbale.  Dopo-
ledne byl na programu šestý tur-
naj  první  ligy  a odpoledne  se
hrál  zkrácený  čtvrtý  turnaj
druhé ligy.
V první  lize  se na čele  ta-

bulky nic nezměnilo, stále vede
s plným počtem bodů RS Team,
ačkoliv mu  v tomto  kole  po-
řádně  zatopilo mužstvo  1.  FC
Felčar, které nakonec vstřelilo
o jednu branku méně. Na druhé
příčce nadále zůstává s jednou
prohrou  tým 1.FC Bari,  který
ale porazil Lokomotivu Gang-
sters  a ta  spadla  ze  třetího  na
čtvrté místo. Třetí je nyní muž-

stvo SAFARI Kopřivnice,  jež
však  má  oproti  Lokomotivě
jedno  odehrané  utkání  navíc.
Naopak ze souboje mužstev na
opačném  pólu  tabulky  vyšel
vítězně  Bum  Šankar,  a FC
Baník Štramberk tak pořád čeká
na první letošní výhru. Nejlep-
ším prvoligovým střelcem je se
šesti brankami Lukáš Burýšek
z RS Teamu.
Druhá  liga  měla  na  pro-

gramu pouze dva zápasy. Celek
FC  Chaos  zvítězil  nad  FC
Legion  a na  vedoucí Závišice
ztrácí již jen bod. V duelu o třetí
příčku přehrála Ďábelská Jelita
tým Kamarádský Kyblík, který
je nyní čtvrtý, má však o jedno
odehrané utkání navíc. Ve druhé
lize je s pěti zásahy nejlepším

střelcem  Tomáš  Urban  z FC
Chaos.

Výsledky 6. turnaje i. ligy
Oblastního přeboru v malém
fotbale (Kopř., 21. 5.): SAFARI
Kopř.  –  Gunners  Kopř.  2:1,
branky: M. Šenkeřík, F. Vincze –
J. Solanský; 1.FC Bari – Lokomo-
tiva Gangsters 1:0, branky: P. Kruž-
liak;  Bum  Šankar  –  FC  Baník
Štramberk 4:0, branky: M. Kriške
2, T. Kypr, J. Turský; RS Team –

1.FC Felčar 4:3, branky: P. Bartoň,
D. Baus 2, M. Košárek – J. Ada-
mec,  P. Piskoř,  P. Zvonek. Vý-
sledky 4. turnaje ii. ligy Oblast-
ního přeboru v malém fotbale
(Kopř., 21. 5.): Kamarádský Ky-
blík – FC Ďábelská Jelita 1:3, bran-
ky: P. Mündlein – A. Hanus 2, O.
Jaroš; FC Legion – FC Chaos 0:3,
branky: R. Schneidr, T. Urban 2.

První ligu vede stále Rs Team, ve druhé kralují Závišice

ii. liga OP po 4. turnaji
1. Ev. Závišice    4     3     1     0         8:3     10

2. FC Chaos        4     3     0     1        11:2       9

3. Ďáb. Jelita       3     2     0     1         6:5      6

4. Kam. Kyblík   4     1     1     2         5:7      4

5. FC Legion       3     1     0     2         5:8      3

6. St. Garda         3     0     2     1         3:5      2

7. Perun Kopř.    3     0     0     3         2:10    0

i. liga OP po 6. turnaji
1. RS Team         5     5     0     0        23:9      15

2. 1.FC Bari        5     4     0     1        23:8      12

3. SAFARI          6     3     1     2        13:9      10

4. Lok. Gang.      5     3     0     2        11:7       9

5. Gun. Kopř.      5     2     1     2         9:9      7

6. 1.FC Felčar     6     2     0     4        10:19     6

7. FC ŠPUNTY  5     1     1     3        11:12     4

8. Bum Šankar    5     1     0     4         8:14    3

9. Ban. Štramb.   6     0     3     3         5:26    3


